



**Вищий навчальний заклад  
"Університет імені Альфреда Нобеля"**

## **ЗВІТ**

# **ПРО НАУКОВО-ДОСЛІДНУ ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ**

**ПІДСУМКИ ЗА 2020 РІК І ЗАВДАННЯ НА 2021 РІК**

**Дніпро  
2020**

## **9. РОЗВИТОК ІСНУЮЧИХ В УНІВЕРСИТЕТІ НАУКОВИХ ШКІЛ ТА НАПРЯМІВ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ**

### **9.1. Основні напрямки наукової роботи та наукові школи університету. Рада молодих вчених**

Університет імені Альфреда Нобеля проводить освітню діяльність у тісному зв'язку із проблематикою фундаментальних, пошукових та прикладних наукових досліджень. Ці дослідження у 2019-2020 н.р. були адаптовані до сучасних вимог освітнього ринку та ринку праці, відповідали потребам Дніпропетровської області та України в цілому. Загальна спрямованість наукових досліджень Університету відповідає головним напрямам підготовки фахівців різних рівнів та інтересам кафедр, які виступають безпосередніми ініціаторами та виконавцями переважної більшості наукових досліджень. Сучасний принцип навчання через дослідження реалізується науковцями кафедр через залучення до науково-пошукової діяльності студентів як своїх, так і суміжних спеціальностей. В Університеті створені усі умови для становлення особистості та фахового зростання науковця – наукова робота на рівні бакалаврату, магістратури, навчання у аспірантурі, докторантурі, захист дисертацій у спеціалізованих вчених радах, які мають право розглядати кандидатські та докторські дисертації. Якість організації наукової роботи та система управління якістю наукових досліджень в Університеті імені Альфреда Нобеля була визнана такою, що відповідає стандартам ISO 9001-2015.

Стратегія розвитку наукової діяльності Університету до 2030 року передбачає досягнення наступних стратегічних цілей:

1. Збільшення наукових розробок Університету на міжнародному рівні (збільшення кількості закордонних наукових публікацій викладачів, підтримання високого рівня публікаційної активності науково-педагогічних працівників університету);

2. Посилення наукової активності професорсько-викладацького складу з метою покращення позицій університету за науковою складовою у різних рейтингах закладів вищої освіти (за показниками рейтингу університетів України згідно даних наукометричної бази «Scopus», за показниками наукометричної бази даних «Бібліометрика української науки» («Бібліометричний профіль вченого – декларація про наукову діяльність»));

3. Впровадження результатів наукових розробок (збільшення інтенсивності прикладних досліджень, захист прав інтелектуальної власності);

4. Реалізація принципу навчання через проведення фундаментальних та прикладних наукових досліджень у сфері фундаментальних, юридичних, філологічних, педагогічних, економічних та соціально-політичних наук (залучення студентів до наукової діяльності);

5. Інтенсифікація наукового обміну науковцями інших установ та експертами (проведення регулярних наукових семінарів для обговорення поточних результатів наукової роботи (насамперед із залученням сучасних комунікаційних технологій – Skype, Viber, Microsoft NetMeeting та інші);

6. Розширення участі викладачів університету у наукових проектах, конкурсах, програмах (збільшення кількості викладачів університету, які беруть участь у вітчизняних та міжнародних наукових проектах, конкурсах, програмах, започаткувати постійний науковий семінар, присвячений ознайомленню зацікавлених представників академічної спільноти з основними науковими проектами, конкурсами, програмами).

У 2019-2020 н.р. в Університеті імені Альфреда Нобеля проводились наукові дослідження із 14 комплексних науково-дослідних тем, які мають державну реєстрацію і внесені в базу даних Державної наукової установи «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» (табл. 9.1).

Таблиця 9.1.

## Характеристика виконання науково-дослідних тем кафедрами Університету імені Альфреда Нобеля

Кафедра	Назва науково-дослідної теми	Номер та дата реєстрації науково-дослідної теми	Термін виконання науково-дослідної теми	П.І.Б. керівника, науковий ступінь, вчене звання
Англійської філології та перекладу	Полікультурні аспекти романогерманського філологічного дискурсу та проблеми викладання перекладу, іноземних мов і літератур	Номер державної реєстрації 0119U000132 29 січня 2019 р.	01.2019 – 02.2024	Зінюкова Н.В., д.пед.наук, професор
Економіки та моделювання бізнес-процесів	Структурні трансформації економіки України: макро- мезо- й мікрорівні	Номер державної реєстрації 0115U005679, 30 листопада 2015 р.	11.2015 – 11.2019	Паршина О.А., д.е.н., професор
Інформаційних технологій	Математичні методи та алгоритми в задачах комп'ютерного моделювання	Номер державної реєстрації 0118U000841, 20 червня 2018 р.	06.2018 – 06.2022	Барташевська Ю.М., к.е.н., доцент
Інноваційного менеджменту та міжнародної логістики	Менеджмент та управління в умовах глобальних та соціально-економічних викликів	Номер державної реєстрації 0118U000840, 20 червня 2018 р.	06.2018 – 06.2023	Глуха Г.Я., д.е.н., доцент
Міжнародних фінансів, обліку та оподаткування	Теоретико-методологічні засади розробки та впровадження інтегрованої звітності в інноваційній системі управління підприємством	Номер державної реєстрації 0115U002754, 14 березня 2015 р.	03.2015 – 03.2020	Болгар Т.М., д.е.н., професор
Міжнародного маркетингу	Маркетингове управління конкурентоспроможністю на мікро-, мезо-, макрорівні в сучасних умовах глобалізації	Номер державної реєстрації 0114U005600,	01.2019 – 01.2024	Тараненко І.В., д.е.н., професор

		01 січня 2019 р.		
<b>Міжнародних економічних відносин та економічної теорії</b>	Економіка України у нових геостратегічних реаліях: індивід, держава, суспільство	Номер державної реєстрації: 0115U000063, 15 січня 2015 р.	01.2015 – 01.2020	Задоя А.О., д.е.н., професор
<b>Педагогіки та психології</b>	Теоретичні та методичні засади моделювання компетентнісної професійної освіти в контексті євроінтеграції	Номер державної реєстрації: 0717U000433, 23 березня 2017 р.	03.2017 – 03.2022	Волкова Н.П., д.п.н., професор
	Психологічний супровід особистості в умовах соціальної напруги, екологічної кризи та дестабілізації суспільно-економічного розвитку	Номер державної реєстрації: 0117U000785, 14 березня 2017 р.	03.2017 – 03.2022	Батраченко І.Г., д.психол.н., доцент
<b>Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності</b>	Формування механізмів управління підприємствами	Номер державної реєстрації: 0115U000062, 2 лютого 2015 р.	02.2015 – 02.2020	Павлова В.А., д.е.н., професор
<b>Політології та міжнародних відносин</b>	Теоретико-методологічні засади розробки та впровадження підходів до аналізу політичних конфліктів і криз у сучасній Україні та світі	Номер державної реєстрації: 01182100185, 01 березня 2018 р.	03.2018 – 03.2023	Щедрова Г.П., д.політ.н., професор
<b>Права</b>	Основні напрямки сучасного розвитку права і держави в Україні	Номер державної реєстрації: 0115U000797, 20 березня 2015 р.	03.2015 – 03.2020	Пушкіна О.В., д.ю.н., професор
<b>Прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов</b>	Англомовний філологічний дискурс в контексті міжкультурної комунікації та теорії і методики викладання іноземних мов	Номер державної реєстрації: 0117U007601, 01 листопада 2017 р.	03.2017 – 03.2022	Тарнопольський О.Б., д.пед.наук, професор
<b>Міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та мовної підготовки</b>	Підготовка фахівців сфери туризму до професійної взаємодії	(у процесі реєстрації)		Кожушко С.П., д.пед.наук, професор

З метою підготовки кадрового складу молодих науковців Університету у 2019-2020 н.р. були проведені спеціалізовані фахові семінари та конференції для студентів, аспірантів та молодих вчених, круглі столи з представниками роботодавців. З метою координації наукових досліджень, обговорення наукових результатів відбуваються наукові семінари (тематичні, кафедральні, факультетські, університетські), конференції (університетські, регіональні, всеукраїнські, міжнародні) тощо. Для підвищення відповідальності здобувачів та якості дисертацій, що готуються в університеті, створений постійно діючий науковий семінар університету, до функцій якого входить не тільки розгляд вже готових дисертацій перед поданням до спеціалізованої вченої ради, але й поточна атестація аспірантів та здобувачів.

Приділяється увага поширенню наукових досягнень Університету у середовищі представників місцевої влади, бізнесу, освітніх закладів міста та області.

Крім того, при безпосередній участі науковців Університету імені Альфреда Нобеля проводяться наради, семінари спеціалістів різних галузей економіки Дніпропетровської області. Вони виступають з лекціями перед економічними працівниками та керівниками підприємств області. Результати досліджень використовуються у практичній діяльності. Протягом останніх восьми років Університет імені Альфреда Нобеля незмінно виступає базою для проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад. Продовжується науково-методична співпраця зі школами регіону по широкому спектру питань економіки, філології та педагогіки.

Наукова школа є ініціатором і організатором проведення міжнародних, всеукраїнських та регіональних конференцій, симпозіумів, наукових семінарів а відповідними напрямками, а також ініціатором встановлення постійних ділових контактів і розвитку взаємовигідного співробітництва із провідними діловими організаціями, об'єднаннями підприємців.

У 2019-2020 н.р. в Університеті імені Альфреда Нобеля діють 10 наукових шкіл (табл. 9.2.).

Таблиця 9.2.

**Інформація про наукові школи Університету імені Альфреда Нобеля**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва наукової школи</b>	<b>П.І.Б. керівника наукової школи</b>
1	Світова економіка ХХІ століття: цикли та кризи	<b>Холод Борис Іванович</b> , доктор економічних наук, професор
2	Міжнародні фінанси, облік і оподаткування	<b>Болгар Тетяна Миколаївна</b> , доктор економічних наук, доцент
3	Актуальні проблеми підготовки майбутніх фахівців до професійної комунікації	<b>Волкова Наталія Павлівна</b> , доктор педагогічних наук, професор
4	Ефективна взаємодія економічних суб'єктів: мікро-, макро- та мегарівень	<b>Задоя Анатолій Олександрович</b> , доктор економічних наук, професор
5	Новітні процеси та ефекти невизначеності у світовій економіці	<b>Момот Володимир Євгенович</b> , доктор економічних наук, професор
6	Дослідження шляхів підвищення конкурентоспроможності вітчизняних підприємств	<b>Павлова Валентина Андріївна</b> , доктор економічних наук, професор
7	Оптимізація навчання іноземних мов у ВНЗ	<b>Тарнопольський Олег Борисович</b> , доктор педагогічних наук,

		професор
8	Методологічне забезпечення процесів корпоративного управління та проектного менеджменту	<b>Ткаченко Володимир Андрійович</b> , доктор економічних наук, професор
9	Системний вимір демократичних інститутів сучасного політичного простору	<b>Щедрова Галина Петрівна</b> , доктор політичних наук, професор
10	Нобелівська школа філології	<b>Зінуква Наталія Вікторівна</b> доктор педагогічних наук, доцент

Завданнями наукових шкіл Університету імені Альфреда Нобеля є формування потужного наукового потенціалу з докторів наук та кандидатів наук, що виконують науково-дослідні роботи за напрямками даної школи, результати яких періодично публікуються у провідних фахових вітчизняних та зарубіжних виданнях.

### Рада молодих вчених

В Університеті імені Альфреда Нобеля активно функціонує Рада молодих вчених (РМВ), метою якої є сприяння підготовці кадрів для науково-дослідницької, науково-педагогічної та методичної діяльності, створення інформаційного поля для новітніх досягнень науки, відображення, захисту і реалізації професійних, інтелектуальних і соціальних інтересів та прав наукової молоді в університеті.

Основні завдання Ради молодих вчених:

- підтримка наукової діяльності молодих вчених, надання їм організаційної та інформаційної допомоги;
- залучення осіб, які займаються дослідницькою професійною діяльністю в Університеті, до науково-дослідницької роботи;
- участь в організації конференцій, семінарів, конкурсів молодих вчених, циклів лекцій провідних вчених України та інших держав;
- сприяння заохоченню обдарованих представників молодих вчених;
- допомога в організації участі молодих вчених у наукових конференціях, семінарах, симпозіумах тощо;
- співробітництво з науковими, студентськими й іншими організаціями в Україні та за кордоном;
- сприяння в отриманні оперативної інформації про проведення наукових заходів;
- методична та організаційна підтримка видання наукових праць молодих вчених;
- сприяння впровадженню результатів досліджень молодих вчених і фахівців;
- допомога у вирішенні соціальних проблем молодих вчених Університету;
- сприяння у захисті інтелектуальної власності молодих вчених;
- здійснення громадського контролю за дотриманням прав молодих вчених;
- здійснення інших видів діяльності, що відповідають виконанню мети Ради, і які не заборонені чинним законодавством України.

Найбільшими досягненнями членів Ради молодих вчених у 2019-2020 н.р. є наступні:

1. Продовження роботи у **Програмі розвитку лідерського потенціалу університетів України**. Назва проекту: «Створення регіонального хабу гейміфікації навчального процесу «Нобель-Quiz» (Британська Рада в Україні за підтримки Фондації Лідерства, Великобританія) (Вакулич М.М.).

2. Взято участь у **проекті** «Leadership Resources International's» (Орлова В.Н.).
3. Пройдено міжнародне науково-академічне стажування у Вищій школі управління охороною праці (WSZOP) за програмою **«Забезпечення якості викладання у вищій освіті»** (Голуб Д.О., Тодорошко Т.А., Орлова В.Н.).
4. Взято участь у Міжнародній науковій конференції **«Socially responsible investment»** (Шкура І.С., Кузьмінов С.В.).
5. Пройдено міжнародне стажування міжнародне стажування за програмою **Modern University in the system of European education: methods teaching, scientific-pedagogical development, distance education and internationalization of the educational process** у Higher School of Social and Economic (Пшеворськ, Польща) (Олійник І.В.).
6. Взято участь у проекті «Leadership Resources International's» в Університеті англійської мови в Канаді (Орлова В.Н.).
7. Досвід викладання навчальних дисциплін в Університет Уельсу Трініті Сент Девід (Ключник Р.М., Щолокова Г.В.).
8. Пройдено **міжнародне стажування** в межах програми Erasmus+ KA107 DOCENCIA в Університеті Кадісу (Іспанія) (Калініченко В.В., Плющай О.О., Голуб Д.О.).
9. Пройдено міжнародне стажування за програмою “Innovative methods and technologies of higher education in the context of globalization of the world” в University of Management, Varna (Болгарія) (Мостова А.Д.).
10. Взято участь у III Міжнародному Форум іспаністів 2019 в Університеті Вітовта Великого (Каунас, Литва) (Плющай О.О.).

З метою підготовки кадрового складу молодих науковців Університету імені Альфреда Нобеля у 2019-2020 н.р. були проведені спеціалізовані фахові семінари та конференції для аспірантів та молодих вчених, круглі столи з представниками роботодавців.

З метою координації наукових досліджень, обговорення наукових результатів відбуваються наукові семінари (тематичні, кафедральні, університетські), конференції (університетські, регіональні, всеукраїнські, міжнародні) тощо. Для підвищення відповідальності здобувачів та якості дисертацій, що готуються в університеті, створений постійно діючий науковий семінар університету, до функцій якого входить не тільки розгляд вже готових дисертацій перед поданням до спеціалізованої вченої ради, але й поточна атестація аспірантів та здобувачів.

Крім того, при безпосередній участі науковців Університету імені Альфреда Нобеля проводяться наради, семінари спеціалістів різних галузей економіки Дніпропетровської області. Вони виступають з лекціями перед працівниками та керівниками підприємств області. Результати досліджень використовуються у практичній діяльності. Протягом останніх років Університет імені Альфреда Нобеля незмінно виступає базою для проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад. Продовжується науково-методична співпраця зі школами регіону по широкому спектру питань економіки, філології та педагогіки.

## **9.2. Науково-дослідний інститут розвитку економіки та суспільства**

Протягом 2019-2020 н.р. науково-дослідні роботи у Науково-дослідному інституті розвитку економіки та суспільства Університету імені Альфреда Нобеля виконувалися згідно з планом роботи в напрямі удосконалення теоретичного та методологічного підґрунтя саморозвитку та самоуправління на регіональному рівні та згідно з темою НДР державної реєстрації: Д8Н 01184ee0842.

Результати науково-дослідної роботи викладено в трьох монографіях та наукових статтях.

#### Монографії:

1. Ткаченко В.А. Антиномии чистого разума: монография / В.А. Ткаченко.– Днепр: Монолит, 2019. – 312 с.
2. Ткаченко В.А. Вирок середовища: монографія / В.А. Ткаченко.- Дніпро: Монолит, 2020. - 312 с.
3. Критерії вибору оптимальних рішень: колективна монографія / В.А. Ткаченко, С.М. Войт, К.В. Завгородній. - 2020. - 36 с.

#### Статті в журналах:

1. Tkachenko V.A. Intellectualization of reproduction and renewal processes of the unity of productive forces and industrial relations / V.A. Tkachenko. - Bangkok, Thailand. - 2020. - 13 p.
2. Ткаченко В.А. Социально-экономические регуляторы мотивации труда инновационного развития / В.А. Ткаченко, С.Н. Войт, К.В. Завгородний // *Středoevropský věstník pro vědu a výzkum*. Praha: Publishing house Education and Science, 2020. - № 1(62). - С. 32-52.
3. Ткаченко В.А. Влияние социально-психологических факторов на экономическое поведение субъектов рынка / В.А. Ткаченко, К.В. Завгородний, И.П. Олешкевич // *SWorld Journal*, 2020. - № 3/- Part 1, February/ - С. 76-89.
4. Ткаченко В.А. Конституціональні підходи щодо організації складних саморегулюючих соціально-економічних систем / В.А. Ткаченко, К.В. Завгородній.- Харків, 2020. - 35 с.
5. Ткаченко В.А. Интерпретация и критерии энергоэффективности стратегии развития / К.В. Завгородний, В.А. Ткаченко, Д.К. Алимов // Міжнародний електронний науково-практичний журнал «WayScience».– Дніпро, 2019. – №2(4). – С. 73-93. - 225 с.
6. Взаимодействие природных и социально-экономических процессов, обеспечивающих устойчивость развития / В.А. Ткаченко, К.В. Завгородний, В.В. Олешкевич, С.В. Екимов // *Středoevropský věstník pro vědu a výzkum*. Praha: Publishing house Education and Science, 2019. - №4(56) - С. 3-25.
7. Ткаченко В.А. Принципы синергетической рациональности нелинейной концепции саморазвивающихся социально-экономических систем / В.А. Ткаченко, К.В. Завгородний, С.В. Екимов // *Nauka I Studia*. – Przemysł, 2019.- № 13(202). - С. 15-38.

### **9.3. Публікації викладачів університету. Аналіз індивідуальних рейтингів викладачів**

У 2019-2020 н.р. підтримувався нормативний показник 2 статті на 1 викладача за навчальний рік (відповідно до звітів кафедр, на одного співробітника припадає 2 наукові статті у наукових фахових виданнях, що свідчить про відповідність стратегічним цілям Університету імені Альфреда Нобеля) (табл. 9.3.).



Публікації науково-педагогічних працівників Університету імені Альфреда Нобеля у 2019–2020 н.р.

Таблиця 9.3.

№ з/п	Параметр	АФШ	ЕМБП	ІММЛ	МФОО	МТ	МТМШ	МЄВ	ПП	ПТБД	ПМВ	ПР	ПЛ	ІТ	НДР РЕС	Всього
1	Монографії та частки монографій	4	8	2	3	1	2	1	3	6	1	1	1	2	3	38
2	Підручники	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	1
3	Навчальні посібники	11	3	5	4	4	4	5	4	4	3	5	3	1	0	56
4	Статті у закордонних виданнях	8	2	2	1	4	8	0	5	3	3	1	3	2	5	47
5	Статті у фахових виданнях	19	8	8	22	19	13	13	18	13	10	9	9	3	2	163
6	Публікації, що увійшли до науково-метричних баз Scopus та Web of Science	3	11	2	3	5	3	0	7	4	3	3	2	6	0	51
7	Тези у збірниках матеріалів міжнародних конференцій, виданих за кордоном	2	0	3	0	52	1	1	0	9	2	1	0	1	0	72
8	Тези у збірках матеріалів міжнародних конференцій, виданих в Україні	36	3	5	24	25	14	14	16	14	6	11	2	5	0	175
9	Участь у наукових конференціях, семінарах, симпозиумах	31	11	19	15	21	24	25	23	18	12	14	7	7	0	215
10	НДР, які мають державну реєстрацію	1	1	1	1	1	0	1	2	1	1	1	1	1	0	14
11	Публікації зі студентами	179	41	84	72	63	83	80	105	109	70	53	29	10	0	925
12	Захист прав інтелектуальної власності	5	8	0	1	3	2	0	0	8	0	3	6	4	0	40
13	Довідки про впровадження викладачами кафедр	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
14	Кількість співробітників	23	10	7	7	7	13	6	10	5	6	10	6	5	0	117
15	Проект кафедри міжнародним національним фінансуванням	3	3	1	0	0	2	3	1	3	0	1	0	2	0	16

Загалом у 2019-2020 н.р. викладачами університету видано 38 монографій, 1 підручник та 56 навчальних посібників. При цьому інтенсивність публікацій наукових статей та тез за кордоном є вищою, ніж у попередньому році. Так, зокрема, їх кількість у 2019-2020 н.р. склала 47 та 72 відповідно (у 2018-2019 н.р. – 44 та 71 відповідно). Найбільш активну позицію тут посідають кафедри міжнародних фінансів, обліку та оподаткування, міжнародного маркетингу, педагогіки та психології, англійської філології та перекладу.

Крім того, у 2019-2020 н.р., як і кожного навчального року, необхідним є підведення підсумків рейтингування науково-педагогічних працівників (НПП) Університету імені Альфреда Нобеля.

Рейтингування діяльності науково-педагогічних працівників в Університеті має на меті:

- стимулювання ефективної діяльності НПП;
- створення системи об'єктивних та порівняльних показників результатів діяльності НПП;
- створення відкритого конкурентного середовища;
- забезпечення об'єктивної інформації для проведення самоаналізу НПП;
- забезпечення кадрових вимог відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності.

#### **ТОП-10 співробітників у групі I «Доктори наук / професори». Загальний рейтинг**

<b>№ з/п</b>	<b>П.І.Б.</b>	<b>Бали (загальний рейтинг)</b>
1	Павлова Валентина Андріївна	16 380
2	Тарнопольський Олег Борисович	16 163
3	Волкова Наталія Павлівна	13 706
4	Задоя Анатолій Олександрович	12 756
5	Тараненко Ірина Всеволодівна	11 221
6	Степанова Анна Аркадіївна	9 676
7	Митрофанова Ганна Яківна	7 818
8	Щедрова Галина Петрівна	7 140
9	Петков Сергій Валерійович	6 878
10	Зінукова Наталія Вікторівна	5 703

#### **ТОП-10 співробітників у групі I «Доктори наук / професори». Наукова діяльність**

<b>№ з/п</b>	<b>П.І.Б.</b>	<b>Бали за наукову діяльність</b>
1	Тарнопольський Олег Борисович	11 893
2	Волкова Наталія Павлівна	10 003
3	Павлова Валентина Андріївна	9 874
4	Задоя Анатолій Олександрович	9 171
5	Степанова Анна Аркадіївна	6 622
6	Тараненко Ірина Всеволодівна	5 612
7	Петков Сергій Валерійович	5 251
8	Щедрова Галина Петрівна	4 983
9	Митрофанова Ганна Яківна	4 202
10	Лебідь Ольга Валеріївна	3 576

**ТОП-10 співробітників у групі II «Кандидати наук / доценти». Загальний рейтинг**

№ з/п	П.І.Б. науково-педагогічного працівника	Бали (загальний рейтинг)
1	Яременко Світлана Степанівна	9 293
2	Кузьменко Оксана Василівна	7 953
3	Різун Ніна Олегівна	7 632
4	Вареник Вікторія Миколаївна	7 299
5	Сергєєва Олена Романівна	6 511
6	Бідненко Наталія Петрівна	6 223
7	Шевченко Валентина Миколаївна	5 817
8	Задоя Олександр Анатолійович	5 791
9	Косарєв Вячеслав Михайлович	5 785
10	Ключник Руслан Максимович	5 704

**ТОП-10 співробітників у групі II «Кандидати наук / доценти». Наукова діяльність**

№ з/п	П.І.Б. науково-педагогічного працівника	Бали за наукову діяльність
1	Різун Ніна Олегівна	6 491
2	Косарєв Вячеслав Михайлович	3 866
3	Вареник Вікторія Миколаївна	3 809
4	Бідненко Наталія Петрівна	3 755
5	Мостова Анастасія Дмитрівна	3 624
6	Барташевська Юлія Миколаївна	3 602
7	Сергєєва Олена Романівна	3 448
8	Кузьменко Оксана Василівна	3 216
9	Орлова Вікторія Миколаївна	2 810
10	Атамас Петро Йосипович	2 804

**ТОП-10 співробітників у групі III «Старші викладачі / викладачі». Загальний рейтинг**

№ з/п	П.І.Б. науково-педагогічного працівника	Бали (загальний рейтинг)
1	Чумак Тетяна Валентинівна	2 453
2	Мединська Світлана Іванівна	2 228
3	Онищенко Маріанна Юріївна	2 035
4	Сторожук Світлана Дмитрівна	1 919
5	Плющай Олександр Олександрович	1 649
6	Гомола Марія Миколаївна	1 642
7	Ратомська Лариса Володимирівна	1 374
8	Калініченко Валерія Володимирівна	1 284
9	Бредбієр Пол Вільям	1 263
10	Михлик Олег Олексійович	1 142

#### **9.4. Публікаційна активність викладачів університету у виданнях, включених до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science**

Обсяг публікацій викладачів у наукометричних базах даних Scopus та Web of Science 2019-2020 н.р у порівнянні з 2018-2019 н.р. суттєво збільшився (у 2018-2019 н.р. – 39 публікацій, а у 2019-2020 н.р. – 51 публікація).

Відповідно до умов формування національних рейтингів закладів вищої освіти України (консолідований рейтинг вишів України, «Кращі приватні виші України», «Топ-200 Україна») у 2019 році, показники Університету в рейтингах Scopus та Web of Science є визначальними для обчислювання його підсумкових показників у національних рейтингах.

Станом на червень 2020 р., згідно з рейтингом Університету імені Альфреда Нобеля в наукометричній базі Scopus, загальна кількість публікацій науково-педагогічних працівників УАН у виданнях, включених до Scopus, складає 90 статей, кількість цитувань – 179, h-індекс – 6 (у 2019 р. відповідно 62 статті, кількість цитувань – 68, h-індекс – 4). Незважаючи на те, що порівняно з 2019 р. кількість публікацій та цитувань науково-педагогічних працівників УАН у Scopus зросла, поточні показники не сприяють підвищенню позицій УАН в науковому рейтингу Scopus.

Зважаючи на те, що Університет імені Альфреда Нобеля не має можливості корегувати власний профіль в базі Scopus (і це ставить його у свідомо нерівні умови порівняно з державними ЗВО), маємо констатувати, що підвищення показника індексу Гірша університету на 1 позицію за рік замало для підвищення позицій у рейтингу. Для цього потрібно підвищувати індекс Гірша не менш ніж на 3 позиції щорічно.

Шляхи підвищення рівня цитування публікацій викладачів університету у виданнях Scopus:

1. Посилання на ті статті викладачів університету, що вже проіндексовані Scopus (під час написання та подання власної статті до публікації у виданнях Scopus).

2. Включення до наукометричної бази Scopus власних періодичних наукових видань університету (зараз триває процес експертної оцінки видань університету базами Scopus та Web of Science), що значно спростить як процес взаємного посилання на статті, так і можливість швидкої публікації статей викладачів університету. Зараз єдина важлива вимога Scopus, якій наші видання повинні відповідати, це наявність цитувань виданнями Scopus статей, опублікованих у виданнях університету. Проте, на жаль, моніторинг бібліографій статей викладачів університету, опублікованих у виданнях Scopus протягом 2019 року, не виявив жодного посилання на наукові видання університету.

3. Залучення у співавтори відомих зарубіжних науковців, які мають високий індекс Гірша в Scopus (особисті контакти під час конференцій, запрошені лектори тощо).

#### **9.5. Участь у наукових та науково-практичних конференціях (очна форма)**

Протягом 2019-2020 н.р. науково-педагогічні працівники Університету взяли участь у науково-практичних конференціях різного рівня (табл. 9.4).

Таблиця 9.4.

#### **Участь науково-педагогічних працівників кафедр у науково-практичних конференціях у 2019-2020 н.р.**

У звітному році кількість наукових конференцій обмежена другим півріччям 2019 р. через карантинні обмеження по всьому світу, запроваджені внаслідок пандемії коронавірусу.

Назва кафедри	Міжнародні конференції (кількість)		Всеукраїнські конференції (кількість)	Регіональні конференції (кількість)
	з виїздом за кордон	на території України		
1	2	3	4	5
Англійської філології та перекладу	2	7	2	2
Економіки та моделювання бізнес-процесів	0	5	3	0
Інноваційного менеджменту та міжнародної логістики	4	6	0	0
Інформаційних технологій	1	2	1	0
Міжнародних економічних відносин та економічної теорії	1	4	3	1
Міжнародних фінансів, обліку та оподаткування	0	2	2	0
Міжнародного маркетингу	1	3	2	0
Міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та мовної підготовки	2	4	5	0
Педагогіки та психології	1	5	7	0
Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності	1	6	3	0
Політології та міжнародних відносин	1	3	3	0
Права	0	1	3	0
Прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов	1	3	3	0
<b>Разом</b>	<b>15</b>	<b>51</b>	<b>37</b>	<b>3</b>

У 2019-2020 н.р. кафедрами Університету було заплановано 15 наукових конференцій, з них 12 – міжнародні та 3 – всеукраїнські.

Режим карантину та змушена самоізоляція відкрили для викладачів Університету нові можливості дистанційної освіти і дистанційного проведення різноманітних масових заходів, пов'язані з використанням інтернет-платформи Zoom. Приємно відзначити, що більшість кафедр скористалися цими можливостями для проведення наукових конференцій у форматі Zoom.

Цього року наукові конференції на платформі Zoom провели:

- кафедра інноваційного менеджменту та міжнародної логістики (50 учасників);
- кафедра міжнародного маркетингу (72 учасники);
- кафедра англійської філології та перекладу (193 учасники);
- кафедра фінансової аналітики та міжнародного аудиту (21 учасник);
- кафедра інформаційних технологій (49 учасників);
- кафедра міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки (75 учасників).

В Університеті імені Альфреда Нобеля протягом 2019-2020 н.р. було проведено 15 науково-практичних конференцій різного рівня (табл. 9.5.).

Таблиця 9.5.

**Наукові та науково-практичні конференції, проведені в Університеті імені Альфреда Нобеля у 2019-2020 н.р.**

<b>Назва конференції</b>	<b>Дата проведення</b>	<b>Кількість учасників</b>
VI Міжнародна науково-практична конференція студентів і молодих вчених «Молодь України у контексті міжкультурної комунікації»	16 квітня 2020 р.	181
III Міжнародна науково-практична конференція «Структурні трансформації економіки України: макро-, мезо- й макrorівні»	20 грудня 2019 р.	67
IV Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених і студентів «Сучасний менеджмент: тенденції, проблеми та перспективи розвитку»	28 листопад 2019 р.	145
V Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених і студентів «Сучасний менеджмент: тенденції, проблеми та перспективи розвитку»	23 квітня 2020 р.	70
III Міжнародна науково-практична конференція «Проблеми і перспективи сучасного розвитку фінансів, обліку та банківської діяльності»	02 квітня 2020 р.	137
XI Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених та студентів «Маркетингове управління конкурентоспроможністю в умовах глобальних викликів»	26 березня 2020 р.	254
III Всеукраїнська студентська конференція «Сучасний стан та перспективи розвитку туристичної галузі»	26 березня 2020 р.	147
VII Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, аспірантів і науковців «Сучасна вища освіта: перспективні та пріоритетні напрями наукових досліджень»	19 березня 2020 р.	122
XI Міжнародна науково – практична конференція студентів, аспірантів і науковців «Практична психологія у сучасному вимірі»	29 березня 2020 р.	111
«Формування механізмів управління якістю та підвищення конкурентоспроможності підприємств»: XI Міжнародна науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів	26 березня 2020 р.	196
Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, аспірантів і науковців «Соціально-політичні проблеми сучасності»	20 квітня 2020 р.	100
XI Всеукраїнська науково-практична конференція «Реформування правової системи України в контексті розбудови правової держави та євроінтеграції».	23 квітня 2020 р.	61
«Євроінтеграційний вибір України та проблеми макроекономіки» / XXVII міжнародна науково-практична конференція молодих учених та студентів	05 грудня 2019 р.	193
«Євроінтеграційний вибір України та проблеми макроекономіки» / XXVIII міжнародна науково-практична конференція молодих учених та студентів	17 квітня 2020 р.	89
Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, аспірантів і науковців «Інформаційні технології в освіті та бізнесі»	15 квітня 2020 р.	56
<b>В цілому по Університету</b>		<b>1929</b>

Таким чином, слід констатувати, що кількісні та якісні показники молодіжної науки в Університеті імені Альфреда Нобеля неухильно зростають.

### 9.6. Участь у міжнародних наукових проектах

Науково-педагогічні працівники Університету беруть активну участь у міжнародних наукових проектах. У 2019-2020 н.р. науковими партнерами Університету

стали вчені та науково-академічні установи більш ніж 20 держав. Основними формами наукового співробітництва були визначені: реалізація спільних наукових проектів, участь у міжнародних наукових програмах різної спрямованості, спільні наукові публікації, членство у міжнародних експертних радах, членство в оргкомітетах міжнародних наукових конференцій за кордоном, членство в редакційних колегіях наукових видань, що включені до міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science, проведення спільних наукових конференцій тощо.

Участь у міжнародних науково-дослідних проєктах за кафедрами у 2020-2021 н.р.

Таблиця 9.6.

Країна-партнер	Установа-партнер	Тема співробітництва	Документ, в рамках якого здійснюється співробітництво	Практичні результати співробітництва за звітний період
<i>Кафедра англійської філології та перекладу</i>				
США	Mr. Bhanu Pratar Singh Tomar Certified CELTA and professional TRINITY TESOL trainer	Спільний науково-дослідний проєкт «Предметно-мовна інтеграція: американські реалії та їх вплив на процес міжкультурної комунікації»	Угода про академічне співробітництво у галузі досліджень з філології 2019-2020 рр.	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
Польща	Університет «HUMANITAS»	Членство в експертній Раді Польського Міжнародного Центру зв'язків з громадськістю (PRC)	Угода про академічне співробітництво у галузі досліджень з філології 2015-2025 рр.	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
Польща	Університет HUMANITAS	Участь у сумісному науковому проєкті Cross-Cultural Resiliabilities of English Discourse	Угода про академічне співробітництво у галузі досліджень з філології 2015-2025 рр.	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
Азербайджан	Бакинський державний університет	Співкерівництво дисертацією на здобуття наукового ступеня доктора філософії з філологічних наук докторанта кафедри світової літератури Разлі Гюнай Шерафеддін кизи (тема дисертації «Антиутопія у творчості В. Голдінга»)	Угода про академічне співробітництво у галузі досліджень з філології 2018-2021 рр.	Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії з філологічних наук у 2021 р.
Польща	Університет «HUMANITAS»	Академічний проєкт підготовки бакалаврів за спеціальністю «Business English» (програма подвійних дипломів)	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Університетом «HUMANITAS» 2015-2025 рр.	Захист студентами Університету імені Альфреда Нобеля бакалаврських кваліфікаційних робіт та отримання диплома бакалавра за спеціальністю «Business English» в Університеті



						«HUMANITAS» Захист студентами Університету імені Альфреда Нобеля магістерських робіт та отримання диплома магістра за спеціальністю “Англійська мова та література”
Польща	Університет Академія Ропорска w Słupsku	Програма подвійних дипломів магістрів філології	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Академією Поморською в Слупську 2018-2023 рр.	Захист студентами Університету імені Альфреда Нобеля магістерських кваліфікаційних робіт та отримання диплома магістра за спеціальністю “Business communication” в Університеті «HUMANITAS»		
Польща	Університет «HUMANITAS»	Академічний проект подвійних дипломів магістрів філології за спеціальністю “Business communication”	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Університетом «HUMANITAS» 2015-2025 рр.	Захист студентами Університету імені Альфреда Нобеля магістерських робіт та отримання диплома магістра за спеціальністю “Управління компанією на внутрішньому і зовнішньому ринках” в Університеті «HUMANITAS»		
Польща	Університет «HUMANITAS»	Академічний проект подвійних дипломів магістрів філології за спеціальністю “Управління компанією на внутрішньому і зовнішньому ринках”	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Університетом «HUMANITAS» 2015-2025 рр.	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій		
Польща	Університет «HUMANITAS»	Участь у сумісному науково- дослідному проєкті The resilianties of language development	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Університетом «HUMANITAS» 2015-2025 рр.			

Польща	Університет «HUMANITAS»	Участь у сумісному науково-дослідному проєкті “Managing human resources and personnel development”	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Університетом «HUMANITAS» 2015-2025 рр.	Підготовка спільних публікацій
Польща	Університет «HUMANITAS»	Участь у сумісному науково-дослідному проєкті “Cross-Cultural Resilianties of English Discourse”	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Університетом «HUMANITAS» 2015-2025 рр.	Підготовка спільних публікацій
Велика Британія	National Geographic National Geographic (Ukraine)	Участь в організації методичного семінару для викладачів англійської мови “National Geographic Learning in Ukraine” за участю Алєкса Уоррена	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Науково-академічні міжнародні стажування викладачів
Велика Британія	Університет Уельсу Сент Трінті Девід	Участь у роботі літньої школи англійської мови 08 липня – 20 серпня 2019 р.	Угода про співробітництво та партнерство 2018-2018 рр.	Науково-академічні міжнародні стажування викладачів та студентів
Німеччина	Німецька служба проєктів (DAAD)	Розробка і презентація міжнародного наукового проєкту щодо надання стипендій від Німецької служби академічних обмінів (DAAD) для молодих вчених та студентів	Угода про наукове та академічне співробітництво	Отримання сертифікатів міжнародного зразка за результатами іспиту на виявлення рівня знання німецької мови (7 осіб)
Литва	Університет Вітовта Великого, Каунас	Участь у III Міжнародному Форумі іспаністів 2019	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
Іспанія	Університет Кадіса	Наукова та академічна співпраця	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Науково-академічні міжнародні стажування викладачів в межах програми Erasmus+

<i>Кафедра економіки та моделювання бізнес-процесів</i>						
Польща	Польський національний центр досліджень та розвитку	Development of the Methodology of Forming a Hierarchical Structure of the Semantic Topics of the Film Reviews with Using the Algorithms of the Sentiment Contextual Analysis	Угода про наукове та академічне співробітництво в галузі економіки	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій		
Польща	Gdansk University of Technology	Agreement for the Cooperation 3+1 Double-Degree Academic Program between Alfred Nobel University, and Gdansk University of Technology	Двостороння угода про співробітництво та партнерство 2019-2024	Розробка академічний проект подвійних дипломів магістрів з моделювання бізнес-процесів		
Польща	Gdansk University of Technology	Участь у програмі «Project the «Structuring and classification of Internet contents with prediction of its dynamics» funded by Polish National Centre for Research and Development (NCBR)» за програмою Erasmus+ Research grant DAAD program «Eastern Partnerships»	Двостороння угода про співробітництво 2017-2022 рр.	Науково-академічні міжнародні стажування викладачів в межах програми Erasmus+		
Німеччина	Брандлербурзький університет прикладних наук	Performance of a series of experiments in the course of research on “Analyzing AI Applications for Process Improvement: Interplay of Human and Machine Intelligence”.	Двостороння угода про співробітництво 2018-2021 рр.	Спільне наукове дослідження проблем впровадження новітніх ІТ у навчальний процес		
<i>Кафедра інформаційних технологій</i>						
Німеччина	Брандлербурзький університет прикладних наук	Візит професора Брандлербурзького університету В. Майстер до УАН з 5.06.2019 по 11.06.2019, сумісна розробка програм стажування викладачів та студентів, обговорення спільних наукових проектів	Угода про академічне співробітництво у галузі ІТ-досліджень 2018-2021 рр.	Науково-академічні міжнародні стажування викладачів		
Німеччина	Брандлербурзький університет прикладних наук	Участь у науковому семінарі та воркшопі з DMN моделювання, хакатоні з розробки графічного інтерфейсу сайту	Угода про академічне співробітництво у галузі ІТ-досліджень 2018-2021 рр.	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій		
Німеччина	Брандлербурзький університет прикладних наук	Участь у сумісному науковому проекті	Угода про академічне співробітництво у	Створення платформи Участь у конференціях із		

			НМІСопт+ (створення мережевої платформи у цифрових процессах розвитку компетенцій для нових галузей Східної Європи та Центральної Азії як взаємодія людського та машинного інтелекту)		галузі IT-досліджень 2018-2021 рр.	спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
Німеччина	Брандербурзький університет прикладних наук		Участь у сумісному науковому проекті «Створенню цифрове майбутнє разом: германо-українське університетське співробітництво 2019-2021».		Угода про академічне співробітництво у галузі IT-досліджень 2018-2021 рр.	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
<b>Кафедра міжнародних економічних відносин та економічної теорії</b>						
Російська Федерація	Кубанський державний університет		Членство у редакційній колегії журналу «Економіка: теорія и практика»		Угода про академічне співробітництво у галузі економічних досліджень 2017-2020 рр.	Участь у наукових конференціях, наукові публікації
Польща	Kazimierz Pulaski University of Technology and Humanities in Radom		Членство у науковій раді журналу «Central European Review of Economics & Finance»		Безстрокова угода про академічне співробітництво у галузі економічних досліджень	Участь у наукових конференціях, спільні наукові публікації
Словаччина	University of Economics in Bratislava		Членство у редакційній колегії журналу Journal of Modern Economic Research, Slovakia		Двостороння угода про співробітництво 2015-2025 рр.	Участь у наукових конференціях, спільні наукові публікації
Польща	Institut Vadaŋ Ryŋki, Konsumpcji i Kopinktur Instytutu <i>исследования рынка, потребности и конъюнктуры</i> Варшава		Членство у редакційній колегії журналу Handel wemplitzlu: gupek, przedsiabwiostwo, konsumpcja, marketing		Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Участь у наукових конференціях, спільні наукові публікації
Польща	Вища школа бізнесу – National Louis University		Академічне співробітництво: Участь у спільній програмі підготовки магістрів за спеціальністю «Менеджмент»		Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Вищою школою бізнесу	Спільна організація наукових конференцій, спільні наукові публікації

				– National Louis University	Спільні наукові конференції, валідація університетських освітніх програм Університетом Уельса Трінті Сент-Девід
Велика Британія	University of Wales Trinity St David	Академічне співробітництво: валідована програма підготовки бакалаврів за спеціальністю «Міжнародний менеджмент»	Угода про співробітництво та партнерство 2018-2018 рр.		
Велика Британія	British Council, Advance HE, Інститут вищої освіти НАПН України	Участь у Україно-британському форумі «Досягненість викладання і навчання у вищій освіті»	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю		Спільні наукові публікації
Польща	Fundacja «Instytut Artes Liberales»,	Участь у сумісному проєкті «Інноваційний Університет та лідерство. Фаза V: Інтердисциплінарність та міжгалузєвість і стратегії розвитку університету»	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю		Участь у наукових форумах, спільні наукові публікації
Польща, Познань	Університет імені Адама Міцкевича	Участь у міжнародному проєкті “Optimalism Education for Democasy in Ukraine: Developing Standards, Integrity and Professionalism” (DESTIN)	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю		Участь у наукових форумах, спільні наукові публікації
Німеччина, Бамберґ, Польща, Жешув	Бамберзький університет, Інститут комунікаційних наук, Жешувський університет, Факультет журналістики	Участь у роботі Польсько-німецької літньої школи для молодих журналістів регіональних та місцевих медіа України Вересень 2019	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю		Участь у наукових форумах, спільні наукові публікації
Польща	Вроцлавський економічний університет	Участь в організації та проведенні Міжнародної наукової конференції «Socially responsible investment»	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю		Сумісна організація наукових конференцій, сумісні наукові публікації

		Вересень 2019		
<i><b>Кафедра міжнародного маркетингу</b></i>				
Польща	Вища Школа Бізнесу, Новий Сонч	Академічне співробітництво: програма подвійних дипломів магистрів за спеціальністю «Маркетинг»	Двостороння угода про співробітництво 2015-2025 рр.	Захист студентами УАН кваліфікаційних робіт та отримання диплома магистра за спеціальністю «Маркетинг» у Вищій Школі Бізнесу, Новий Сонч
Литва	Europan Humanities University, м. Вільнюс	Участь у програмі «Innovative Educational Technologies: European Union Experience and its implementation to the training of educators in the speciality Economic Science» Грудень 2019	Двостороння угода про співпрацю 2019-2020 рр.	Сумісна організація наукових конференцій, сумісні наукові публікації
Польща	Краковський педагогічний університет	Участь у програмі «Economics and Management of Educational Systems and Processes. Analysis of the effectiveness of educational processes on the basis of competencies and opinions of the participants of the educational process: innovation in the management of educational systems and processes»	Двостороння угода про співпрацю 2019-2020 рр.	Сумісні наукові публікації
Німеччина	Університет прикладних наук Людвігсхафена	Протокол програми міжнародного обміну – проведення спільних наукових конференцій, досліджень	Двостороння угода про співпрацю 2018-2021 рр.	Перехресне членство у редакційних колегіях журналів, організації спільних міжнародних наукових конференцій
<i><b>Кафедра підприємництва, торгівлі та біржової діяльності</b></i>				
Іспанія	ESEI International Business School Barcelona	Участь у міжнародному семінарі «Досвід підготовки	Двостороння угода про співпрацю	Сумісні наукові публікації

		висококваліфікованого персоналу в ESEI International Business School Barcelona» Листопад 2019		2019-2020 рр.	
Польща	Познанська Політехніка				
Німеччина	Гданська Політехніка	Участь у II Міжнародному проєкті «Проблеми зайнятості випускників вищих навчальних закладів» – University Graduates and Employment Issues	Участь у II Міжнародному проєкті «Проблеми зайнятості випускників вищих навчальних закладів» – University Graduates and Employment Issues	Двостороння угода про співпрацю 2019-2020 рр.	Апробація сумісних досліджень щодо проблеми зайнятості випускників ЗВО в країнах Європи
Україна	Бранденбурзький університет прикладних технологій				
Україна	Westem University Langley, British Columbia, Canada English Language Institute/ Западний університет	Участь у проєкті «Leadership Resources International's» – «Міжнародні ресурси лідерства» 03-26 July 2019	Участь у проєкті «Leadership Resources International's» – «Міжнародні ресурси лідерства» 03-26 July 2019	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Сумісні наукові публікації
Польща	Politechnika Roznanska (PZUT)				
Україна	Lviv Polytechnic National University (НУЛПД)	IV Міжнародної бізнес школи 28.10 – 01.11 2019	Участь у роботі IV Міжнародної бізнес школи 28.10 – 01.11 2019	Двостороння угода про співпрацю 2019-2020 рр.	Сумісні наукові публікації
Німеччина	Бранденбурзький університет прикладних наук	University Graduates and Employment Issues	University Graduates and Employment Issues	Двостороння угода про науково-академічне співробітництво 2018-2021 рр.	Участь у спільних наукових конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
Польща	Гданська Політехніка	University Graduates and Employment Issues	University Graduates and Employment Issues	Двостороння угода про науково-академічне співробітництво 2018-2021 рр.	Участь у спільних наукових конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
Польща	Познанський університет технологій	University Graduates and Employment Issues	University Graduates and Employment Issues	Двостороння угода про науково-академічне співробітництво 2018-2021 рр.	Участь у спільних наукових конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій

						публікації
Австрія	Міжнародне товариство товарознавців і технологів		IGWT	Сертифікат про членство від 02.10.2012 р.	Підготовка спільних наукових проєктів	
Польща	Вища школа бізнесу Національного університету Лоді	Наукова та академічна співпраця		Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю 2017-2022	міжнародні стажування викладачів за програмою «Інноваційні технології та наукова робота в National-Louis University»	
<i>Кафедра педагогіки та психології</i>						
Польща	Вища школа менеджменту і охорони праці, м. Катовіце	Академічний проєкт подвійних дипломів бакалаврів за спеціальністю “Психологія в бізнесі”	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Університетом «Вища школа менеджменту і охорони праці» 2018-2023 рр.	Захист студентами Університету імені Альфреда Нобеля кваліфікаційних робіт та отримання диплома бакалавра за спеціальністю “ Психологія в бізнесі ” в Університеті «ВШОП»		
Ізраїль	Національний фонд «Карен Каемет ле Ієраэль» в Тель-Авіві та Центр Єврейської освіти України	Участь у міжнародному проєкті «Психолого-педагогічні основи єврейської освіти» Червень 2019	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Участь у сумісних наукових конференціях із сумісними доповідями, підготовка сумісних публікацій		
Польща	Педагогічний Університет ім. Комісії Національної Освіти в Кракові	Scientific Project WPL BS Economics and Management of Educational Systems and Processes	Двостороння угода про науково-академічне співробітництво 2018-2021 рр.	Аналіз ефективності освітніх процесів на основі компетенцій та думки учасників освітніх процесів: інновації в управлінні освітніми системами та процесами		
Канада	Marle Nore Foundation	Участь у проєкті «Психотерапія психогравми та ПТСР»: Certificate of Completion in the joined project of Marle Nore Foundation	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Сертифікат про завершення проєкту Marle Nore Foundation		



Польща	Ягеллонський Університет (Краков); Університет науки і технологій (Вроцлав)	Участь у науково-академічному проекті	Methodological and Pedagogical Program International Academic Mobility Program and Professional Development of Teaching Staff and Researchers	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Участь у сумісних наукових конференціях із сумісними доповідями, підготовка сумісних публікацій
Польща	Higher School of Social and Economic (Пшеворськ)	Участь у науково-академічному проекті	Modern University in the system of European education: methods teaching, scientific-pedagogical development, distance education and internationalization of the educational process	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Участь у сумісних наукових конференціях із сумісними доповідями, підготовка сумісних публікацій
<b>Катедра політології та міжнародних відносин</b>					
Польща	Вища Професійна Державна Школа в Хелмі	Участь в науковому сумісному проекті «Дослідження територіального самоврядування»	Двостороння угода про співробітництво між УАН та Вищою Професійною Державною Школою в Хелмі 2018-2021 рр.	Участь у конференціях із сумісними доповідями, підготовка сумісних публікацій	
Литва	Каунаський університет прикладних наук	Участь у II Міжнародній науковій конференції «Modernization of the educational system: world trends and national resiliences»: Conference proceedings	Двостороння угода про співпрацю 2019-2020 рр.	Участь у конференціях із сумісними доповідями, підготовка сумісних публікацій	
Велика Британія	University of Wales Trinity St David Університет Уельсу Трінті Сент Девід	Академічне співробітництво: програма подвійних дипломів за спеціальністю «Політологія»	Двостороння угода про співробітництво та партнерство між Університетом імені Альфреда Нобеля та University of Wales	Офіційне представництво Університету Уельса Трінті Сент Девід в Україні. Спільні наукові конференції, валідація університетських освітніх	

				Trinity St David 2018-2023 рр.	програма Університетом Уельса Триніті Сент Девід
<b>Кафедра прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов</b>					
Швейцарія	Publishing house SciPress Ltd.	Членство в редакційній колегії міжнародного наукового журналу International Letters of Social and Humanistic Sciences (проф. О.Б. Тарнопольський)	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Обмін науковими публікаціями в галузі освіти	
Велика Британія	Taylor & Francis / Routledge Group, <i>Cogent Education</i>	Членство в редакційній колегії міжнародного наукового журналу « <i>Cogent Education Journal</i> » (Scopus) (проф. О.Б. Тарнопольський)	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Публікація 2 статей у виданні, що включене до наукометричної бази Scopus	
США	University of South Florida, United States	Членство в редакційній колегії міжнародного наукового журналу The Reading Matrix Journal	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Обмін науковими публікаціями в галузі освіти	
Сербія	University of Niš, Serbia	Членство в редакційній колегії міжнародного наукового журналу Journal of Teaching English for Specific Purposes (Web of Science)	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Публікація статей у виданні, що включене до наукометричної бази Web of Science	
Литва	Каунаський університет прикладних наук	Участь у II Міжнародній науковій конференції «Modernization of the educational system: world trends and national realities»: Conference proceedings Лютий 2019	Двостороння угода про співпрацю 2019-2020 рр.	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій	
<b>Кафедра інноваційного менеджменту та міжнародної логістики</b>					
Велика Британія	Британська рада (British Council)	лідерського потенціалу університетів України Проект: «Створення регіонального хабу гейміфікації навчального процесу «Нобель-Quiz»	Договір про наукову та академічну співпрацю 2018-2019 р.	Створення регіонального хабу гейміфікації навчального процесу «Нобель-Quiz»	
Білорусь	Учреждение образования «Белорусский торгово-экономический университет	Участь у міжнародній	Двостороння угода про співпрацю	Участь у конференціях із спільними доповідями,	

	потребительской кооперации»	науково-методичний конференції «Кооперативное образование XXI века: традиции и инновации»	2019-2020 рр.	підготовка спільних публікацій
Німеччина	Leipzig University	II International scientific conference: Sorrogate governance: strategies, technology, processes	Двостороння угода про співпрацю 2019-2020 рр.	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
Білорусь	Учреждение образования «Институт предпринимательской деятельности»	Участь у міжнародній науково-методичній конференції «Повышение эффективности управленческой деятельности по формированию условий, благоприятствующих развитию малого и среднего бизнеса в Республике Беларусь»	Двостороння угода про співпрацю 2019-2020 рр.	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
Польща	Вища Школа Менеджменту та Охорони Праці, м. Катувіце	Академічний проект подвійних дипломів бакалавра за спеціальністю «Менеджмент»	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Університетом «Вища Школа Менеджменту та Охорони Праці» 2018-2023 рр.	Захист студентами Університету імені Альфреда Нобеля бакалаврських робіт та отримання диплома бакалавра за спеціальністю «Менеджмент» в Університеті «Вища Школа Менеджменту та Охорони Праці»
Польща	Вища школа бізнесу - National-Louis University	Академічний проект подвійних дипломів бакалавра за спеціальністю «Менеджмент»	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Університетом «National-Louis University» 2018-2023 рр.	Захист студентами Університету імені Альфреда Нобеля бакалаврських робіт та отримання диплома бакалавра за спеціальністю «Менеджмент» в Університеті «National-Louis University»

*Катедра міжнародних фінансів, обліку та оподаткування*

Польща	Сопотська Вища Школа	Академічне співробітництво: програма подвійних дипломів за спеціальністю «Облік та оподаткування»	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Сопотською Вищою школою 2017-2022 рр.	Захист студентами УАН магістерських робіт та отримання диплома магістра за спеціальністю «Облік та оподаткування» Сопотської Вищої Школи
<b>Київська угода</b>				
Польща	Університет «HUMANITAS»	Академічне співробітництво: програма подвійних дипломів за спеціальністю «Право»	Угода про співробітництво з Університетом «HUMANITAS» 2015-2025 рр.	Захист студентами УАН магістерських робіт та отримання диплома магістра за спеціальністю «Право»
Польща	Університет «HUMANITAS»	Наукова та академічна співпраця	Двостороння угода про співробітництво між Університетом імені Альфреда Нобеля та Університетом «HUMANITAS» 2015-2025 рр.	Науково-академічні міжнародні стажування викладачів
Польща	Вища школа управління охороною праці (WSZOP), Катовіце	Наукова та академічна співпраця	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Науково-академічні міжнародні стажування викладачів
Польща	Інститут справ публічної адміністрації	Членство в редакційній колегії міжнародного наукового журналу Knowledge, Law, Management (проф. С.В. Петков)	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Обмін науковими публікаціями в галузі освіти
Словаччина	Науковий журнал "European Science" European Institute of Further Education	Членство в редакційній колегії міжнародного наукового журналу European Science (проф. В. Петков)	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Обмін науковими публікаціями в галузі освіти

*Кафедра міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та мовної підготовки*

Румунія	Сучавський університет імені Штефан чел Маре	Наукова та академічна співпраця	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Науково-академічні міжнародні стажування викладачів за програмою «Evaluation of impenal education: challenges and perspectives», «Current state and perspectives of tourism development»
Болгарія	Освітній міжнародний туристичний центр «ЕТТС»	Наукова та академічна співпраця	Меморандум про наукову, академічну та культурну співпрацю	Міжнародне стажування за програмою «Управлінська діяльність на рівні закладів готельно-ресторанного бізнесу»
Литва	Vilnius Gediminas Technical University Lithuanian Institute of Agrarian Economics	Участь у міжнародній науковій конференції 1-st International Symposium “Intellectual Economics, Management and education” Вересень 2019	Двостороння угода про співпрацю 2019-2020 рр.	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
Беларусь	Білоруський державний університет	Участь у V міжнародній науково-практичній конференції «Языковая личность и эффективная коммуникация в современном поликультурном мире»	Двостороння угода про співпрацю 2019-2020 рр.	Участь у конференціях із спільними доповідями, підготовка спільних публікацій
Польща	Вища школа бізнесу «National Luiss University»	Участь у реалізації Міжнародного Українсько-польського проекту «Інноваційний університет та підприємство» - УАН та WSB-НЛГУ. Викладання за програмою подвійних дипломів у Вищій школі бізнесу National Luiss University.	Двостороння угода про співпрацю 2019-2020 рр.	Підготовка спільних публікацій

У 2019-2020 н.р. кошти за рахунок міжнародних грантів отримали 9 з 13 кафедр Університету. Найбільш активними підрозділами Університету щодо залучення коштів із міжнародних джерел для стажувань, проведення наукових досліджень та заходів у 2019 році були кафедри міжнародних економічних відносин та економічної теорії, англійської філології та перекладу, міжнародного туризму, економіки та моделювання бізнес-процесів і кафедра підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Таблиця 9.7.

Країна	Організація-грантодавець / вид гранта	Назва проекту	Керівник проекту (ШБ, науковий ступінь, вчене звання)	Термін виконання
<b>Кафедра англійської філології та перекладу</b>				
Польща	Humanitas University, грант EU	Грант на академічний проєкт підготовки бакалаврів за спеціальністю “Business English”	Доктор педагогічних наук, доцент Зінуківа Н.В.	21.06.2018 – 21.06.2020
Велика Британія	Британська рада, University of Wales Trinity St David	Ukraine Higher Education Leadership Development Programme	Доктор педагогічних наук, доцент Зінуківа Н.В.	Вересень 2019 – Вересень 2020
Іспанія	Університет Кадіса м. Кадіс, Іспанія	Участь у науково-академічному проєкті Erasmus+ KA107 DOCENCIA	Ст. викл. Плющай О.О.	Травень – червень 2019
<b>Кафедра підприємництва, торгівлі та біржової діяльності</b>				
Україна	Асоціації сприяння глобалізації науки та освіти SPACETIME	Науково-освітня програма «Освіта в ЄС: зюйд-вест»	Доктор економічних наук, професор Павлова В.А.	Липень 2019
Польща	Вища школа управління та охорони праці, Катовіце	Стажкування за програмою «Забезпечення якості освіти у вищих навчальних закладах»	Кандидат економічних наук, доцент Орлова В.Н.	Січень 2019
Україна Німеччина Польща	Університет імені Альфреда Нобеля Бранденбурзький університет прикладних наук Познанський університет технологій Гданський політехнічний університет, грант на наукове дослідження	Міжнародне дослідження за темою «Проблеми працевлаштування випускників вишів»	Доктор економічних наук, професор Павлова В.А.	Жовтень 2018 – жовтень 2019
<b>Кафедра інноваційного менеджменту та міжнародної логістики</b>				
Велика Британія	Британська рада (British Council)	Проєкт «Створення регіонального хабу гейміфікації навчального процесу «Нобель-Quiz» в рамках реалізації Програми розвитку лідерського потенціалу	Кандидат економічних наук, доцент Литвиненко О.М.	Лютий 2018 – лютий 2019

		університетів України		
<b>Кафедра міжнародних економічних відносин та економічної теорії</b>				
Польща	Fundacja Liderzy Przemian	Грант на участь у Міжнародній конференції WROFIN-2019 "Contemporary Trends and Challenges", м. Вроцлав	Кандидат економічних наук, доцент Шкура І.С.	Вересень 2019
Польща	University of Economics Грант на наукове дослідження	Socially responsible investment	Кандидат економічних наук, доцент Шкура І.С.	Квітень 2018 – квітень 2019
Польща	Генеральне консульство Республіки Польща у Харкові Грант на наукове дослідження	Переклад на польську мову та видання монографії «Sila napredova postepu industrialnego»	Доктор економічних наук, професор Задоя А.О.	Січень 2018 – січень 2019
Велика Британія	Британська Рада в Україні за підтримки Фундації Лідерства (Великобританія) Грант на наукове дослідження	Участь у Програмі розвитку лідерського потенціалу університетів України Назва проекту: «Створення регіонального хабу гейміфікації навчального процесу «Нобель-Quiz»	Кандидат економічних наук, доцент Магдич А.С.	Лютий 2018 – листопад 2019
<b>Кафедра економіки та моделювання бізнес-процесів</b>				
Poland	Gdansk University of Technology Grant No. PBS3/B3/35/2015	Project the "Structuring and classification of Internet contents with prediction of its dynamics" funded by Polish National Centre for Research and Development (NCBiR)	Кандидат технічних наук, доцент Різун Н.О.	Березень 2017 – березень 2019
Denmark	VIA University College, Horsens, Denmark	Negotiations about Bachelor's Double degree program "Software Engineering" between VIA University College, Horsens, Denmark & Gdansk Technical University, Poland.	Доктор фізико-математичних наук, професор Вакарчук С.Б.	Жовтень 2018 – жовтень 2020
Польща	Polish National Centre for Research and Development (NCBiR). Grant No. PBS3/B3/35/2015	Project «Structuring and classification of Internet contents with prediction of its dynamics»	Кандидат економічних наук, доцент Барташевська Ю.М.	Червень 2017 – червень 2020
<b>Кафедра інформаційних технологій</b>				
Німеччина	Брандербурзький університет прикладних наук	Участь у сумісному науковому проєкті НМІ4Comp+ (створення мережевої платформи у цифрових процесах розвитку компетенцій для нових галузей Східної Європи та Центральної Азії як взаємодія людського та машинного інтелекту)	Кандидат економічних наук, доцент Барташевська Ю.М. Доктор фізико-математичних наук, професор Вакарчук С.Б.	Грудень 2019 – грудень 2020
Німеччина	Брандербурзький університет прикладних наук	Участь у сумісному науковому проєкті «Створюємо цифрове	Кандидат економічних наук, доцент	Вересень 2019 – грудень 2021

		майбутнє разом: германо-українське університетське співробітництво 2019-2021».	Барташевська Ю.М. Доктор фізико-математичних наук, професор Вакарчук С.Б.	
<b>Кафедра права</b>				
Польща	Humanitas University in Sosnowiec	The international project "Human resource management in the international market"	Кандидат юридичних наук, доцент Шкабаро В.Н.	Жовтень 2018 – жовтень 2020
<b>Кафедра педагогіки та психології</b>				
Ізраїль	Національний фонд «Карен Каємет ле Ізраїль» в Тель-Авіві та Центр Єврейської освіти України	Участь у міжнародному проєкті «Психолого-педагогічні основи єврейської освіти» Червень 2019	Доктор педагогічних наук, професор Сапожніков С.В.	Червень 2019
<b>Кафедра міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та мовної підготовки</b>				
Литва	Vilnius Gediminas Technical University Lithuanian Institute of Agrarian Economics	Участь у міжнародній науковій конференції 1-st International Symposium "Intellectual Economics, Management and education" Вересень 2019	Доктор педагогічних наук, професор Кожушко С.П.	Вересень 2019
Польща	Вища школа бізнесу «National Luis University»	Участь у реалізації Міжнародного Українсько-польського проєкту «Інноваційний університет та лідерство» –УАН та WSB-НЛУ.	Доктор педагогічних наук, професор Кожушко С.П. Доцент кафедри Бойко Л.Г.	Травень 2019 – травень 2020

### 9.7. Інноваційна діяльність: патентно-ліцензійна активність

Винахідницька активність національних заявників свідчить про рівень науково-технологічного потенціалу держави та вважається одним із ключових індикаторів її технологічної конкурентоспроможності, інноваційної перспективності та інвестиційної привабливості. Підтримуючи високий статус дослідницького Університету, Університет імені Альфреда Нобеля приділяє значну увагу створенню та охороні об'єктів права інтелектуальної власності (ОПІВ).

У звітному періоді робота щодо впровадження результатів НДР та отримання охоронних документів характеризувалася різноспрямованою динамікою.

У 2019-2020 навчальному році науково-педагогічними працівниками Університету імені Альфреда Нобеля **отримано 1 патент і 39 авторських свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір** (табл. 9.8.).



## Перелік охоронних документів, отриманих у 2019-2020 навчальному році

№ з/п	П.І.Б. викладача	Назва охоронного документа	Номер та дата видачі
<i>Патенти</i>			
1	Денищенко О.В., Барташевський С.Є., Мініч Д.В., Барташевська Ю.М.	Патент на винахід «Шахтний локомотив»	№119469 від 25.06.2019
<i>Авторські свідоцтва</i>			
1	Холод О.Г., Швачич Г.Г., Козирева І.М., Ярмоленко Л.І.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Навчальний посібник «Вища та прикладна математика: збірник завдань для самостійної роботи»	№ 88287 від 7.05.19
2	Холод О.Г., Швачич Г.Г., Чумак Т.В.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Стаття «Аналіз шляхів підвищення ефективності виробництва»	№ 88284 від 7.05.19
3	Холод О.Г., Чумак Т.В., Ярмоленко Л.І.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Навчальний посібник «Информационные системы и технологии в туризме: лабораторный практикум. – Ч. 1».	№ 88286 від 7.05.19
4	Холод О.Г., Федоров Є.Є. Швачич Г.Г.,	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Стаття Numerical and analytical diagram of distributed simulation of dynamic systems	№ 88282 від 7.05.19
5	Холод О.Г., Ярмоленко Л.І., Чумак Т.В.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Стаття «Інформаційна система моделювання ціни на рекламну продукцію»	№ 88285 від 7.05.19
6	Ярмоленко Л.І., Чумак Т.В.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Стаття «Удосконалення системи управління запасами дистриб'юторської фірми»	№ 88283 від 7.05.19
7	Паршина О.А., Чумак Т.В.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Стаття «Аналіз тенденцій розвитку туристичного сектору України»	№ 88281 від 7.05.19
8	Паршина О.А., Ярмоленко Л.І., Чумак Т.В.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Стаття «Статистичний аналіз процесів трудової міграції в Україні»	№ 88280 від 7.05.19
9	Вакулич М. М.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір:	№ 86688 від 12.03.19
10	Коробейнікова Т.І.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір: стаття «Організація самостійної роботи майбутніх перекладачів» / Збірник наукових праць	№ 87278 від 28.03.19

		Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. – 2017. – Випуск 1. – С. 200 – 206.	
11	Коробейнікова Т.І.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір: стаття «Навчальна комп'ютерна програма “Switch on Your English” як інтерактивний засіб формування компетенції в діалогічному мовленні / Психолого-педагогічні проблеми сільської школи. – 2012. – Випуск 42. Ч. 2. – С. 103 – 108.	№ 87280 від 28.03.19
12	Коробейнікова Т.І.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір: стаття «Формування англійської компетентності в діалогічному мовленні майбутніх перекладачів з використанням навчальної комп'ютерної програми “WISE” / Наукові записки. Серія: Педагогічні науки. – 2018. – Випуск 161. – С. 111 – 116.	№ 87279 від 28.03.19
13	Коробейнікова Т.І.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір: стаття «Комп'ютерна технологія формування у майбутніх перекладачів англійської компетентності в діалогічному мовленні» / Вісник Київського національного лінгвістичного університету. Серія: Педагогіка та психологія. – 2018 . – Випуск 29. – С. 105 – 112.	№ 87283 від 28.03.19
14	Коробейнікова Т.І.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір: стаття «Мультимедійні вправи для навчання діалогічного мовлення на заняттях з англійської мови» / Педагогічний процес: теорія і практика. – 2012. – Випуск 3. – С. 122-133.	№ 87282 від 28.03.19
15	Косарев В.М., Дем'янчук Б.А., Сухін О.В.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір: стаття «Математична модель прогнозування виживання вищих навчальних закладів в умовах конкуренції»	№ 84639 від 21.01.19
16	Гуляк О.В., Дем'янчук Б.О., Косарев В.М.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір: стаття «Оцінка ефективності міжнародних миротворчих операцій в умовах невизначеностей»	№ 84640 від 21.01.19
17	Косарев В.М., Різун Н.О.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір: навчальний посібник «Аналіз соціальних мереж = Social Network Analysis»	№ 84641 від 21.01.19
18	С.П.Кожушко	Свідоцтво про право інтелектуальної власності на твір Навчально-методичний посібник «Олімпіада як ключова ланка у системі навчання англійської мови» / С.П.Кожушко, М.Р.Кабанова. - Дніпро: Університет імені Альфреда Нобеля, 2017. –	№ 87357 від 29.03.19

		64 с.	
19	С.П.Кожушко	Свідоцтво про право інтелектуальної власності на твір Гейміфікація в навчанні іноземних мов у вищій школі / О.Б.Тарнопольський, С.П.Кожушко // Іноземні мови, №3(95), 2018 с.15-22	№ 87448 від 04.04.19
20	М.Р. Кабанова, Т.Н. Плеханова, П.В. Бредбієр	Свідоцтво про право інтелектуальної власності на твір: Навчальний посібник "Health Care System" (Здравоохранение в Украине и за рубежом)	№ 87358 від 29.03.19
21	Кожушко С.П., Кабанова М.Р., Сторожук С.Д.	Свідоцтво про право інтелектуальної власності на твір: Навчально-методичний посібник «Олімпіада як ключова ланка у системі навчання англійської мови»	№ 87357 від 29.03.19
22	Ю.К. Тараненко, М.Р. Кабанова, Н.А. Черняк	Свідоцтво про право інтелектуальної власності на твір: Навчальний посібник «Компьютерная лингвистика»	№ 87356 від 29.03.19
23	О.Б. Тарнопольський, М.Р. Кабанова	Свідоцтво про право інтелектуальної власності на твір: Підручник "Методика викладання іноземних мов та їх аспектів у вищій школі"	№ 87447 від 4.04.19
24	О.Б. Тарнопольський, М.Р. Кабанова, С.П. Кожушко	Свідоцтво про право інтелектуальної власності на твір: Стаття "Гейміфікація у навчанні іноземних мов у вищій школі"	№ 87448 від 4.04.19
25	М.Р. Кабанова, Н.О. Черняк	Свідоцтво про право інтелектуальної власності на твір: Навчальний посібник "Professional English in use. Law (Англійська мова професійного спрямування. Право)"	№ 87446 від 4.04.19
26	Курочкіна І.Г.	Свідоцтво про право інтелектуальної власності на твір: «Перспективы использования финансовых инструментов исламской финансовой модели»	№ 87345 від 05.02.19
27	Курочкіна І.Г.	Свідоцтво про право інтелектуальної власності на твір: «Особливості розвитку маркетингу територій в умовах цифрової економіки»	№ 87351 від 06.02.19
28	Курочкіна І.Г.	Свідоцтво про право інтелектуальної власності на твір: «Аналіз впливу маркетингових інформаційних технологій на конкурентоспроможність підприємства»	№ 87352 від 06.02.19
29	Рижкова Г.А. Сергєєва О.Р. Павлова В.А.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Проект проведення бізнес-консультування: ОЦ В2В "Освітній Центр Бізнес для Бізнесу (BusinessToBusiness)"	№ 85198 від 1.02.19
30	Павлова В.А. Іванова Н.С.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Стаття «Hierarchy modeling of the threats of regional economic security»	№ 86690 від 12.03.19
31	Павлова В.А.	Свідоцтво про реєстрацію авторського	№ 86688 від

	Вакулич М.М.	права на твір. Стаття «Стан та стратегічні перспективи розвитку вітчизняних металургійних підприємств»	12.03.19
32	Павлова В.А.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Стаття «Влияние рыночных и институциональных факторов на конкурентоспособность предприятия»	№ 86689 від 12.03.19
33	Павлова В.А. Воротніков В.А.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Підрозділ 3.2 «Перспективність комерціалізації унікальної нової техніки як високотехнологічної інноваційної продукції» монографії «Інструменти та методи комерціалізації інноваційної продукції».	№ 86691 від 12.03.19
34	Кузьменко О.В.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Стаття «Directions of increase of competitiveness of the enterprise»	№ 86391 від 25.02.19
35	Орлова В.М. Дубинський С.В.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Стаття «Визначення факторів, які забезпечують розвиток медичного та лікувально-оздоровчого туризму в Україні»	№ 86512 від 01.03.19
36	Сергєєва О.Р.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір. Стаття «Цінова політика в системі забезпечення конкурентоспроможності підприємства»	№ 86511 від 01.03.19
37	Соболь Є.Ю., Петков С.В., Армаш Н.О.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір: Навчальний посібник «Адміністративна діяльність органів публічної влади: сучасний стан та перспективи розвитку»	№ 87233 від 26.03.19
38	Соболь Є.Ю., Петков С.В., Армаш Н.О.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір: Навчальний посібник «Адміністративна деліктологія: сучасна модель відповідальності посадових осіб органів публічної влади»	№ 87235 від 26.03.19
39	Соболь Є.Ю., Петков С.В., Армаш Н.О.	Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір: Навчальний посібник «Адміністративне право: актуальні питання та інноваційні ідеї»	№ 87232 від 26.03.19

### 9.8. Підготовка наукових кадрів вищої кваліфікації. Аспірантура та докторантура

Аспірантура і докторантура є формами підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах.

Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії здійснюється:

- в аспірантурі вищого навчального закладу заочною (денною, вечірньою) або заочною формою навчання;

- поза аспірантурою (для осіб, які професійно провадять наукову, науково-технічну або науково-педагогічну діяльність за основним місцем роботи у відповідному вищому навчальному закладі).

Підготовка здобувачів ступеня доктора наук здійснюється:

- в докторантурі вищого навчального закладу заочною (денною) формою навчання;
- шляхом самостійної підготовки їх наукових досягнень до захисту.

В університеті для координації діяльності структурних підрозділів, які здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук, працює відділ аспірантури та докторантури.

Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить чотири роки, а підготовки доктора наук у докторантурі - два роки.

Підготовка в аспірантурі чи докторантурі передбачає виконання особою відповідної освітньо-наукової або наукової програми університету за певною спеціальністю та проведення власного наукового дослідження. *Невід'ємною складовою освітньо-наукової програми аспірантури та наукової програми докторантури є підготовка та публікація наукових статей.*

Підготовка в аспірантурі та докторантурі завершується захистом наукових досягнень аспіранта або докторанта у спеціалізованій вченій раді. Здобувачі мають право на вибір спеціалізованої вченої ради.

Згідно **Наказу Міністерства освіти і науки України № 389 від 8.04.2016 р.** та на підставі рішень Ліцензійної комісії МОН України (протокол № 3/2 від 08 квітня 2016 року) розширити провадження освітньої діяльності на третьому освітньо-науковому рівні (**доктор філософії**) в Університеті імені Альфреда Нобеля за такими спеціальностями:

- **015 – Професійна освіта (за спеціалізаціями),**
- **051 – Економіка,**
- **073 – Менеджмент,**
- **076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.**

Для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні університет отримав відповідну ліцензію.

На науковому рівні вищої освіти підготовка докторів наук в університеті здійснюється без отримання ліцензії.

Перелік спеціальностей, відкритих у докторантурі Університету імені Альфреда Нобеля, рішенням Вченої ради, протокол № 5 від 30 червня 2016 року

- **015 – Професійна освіта (за спеціалізаціями),**
- **051 – Економіка,**
- **073 – Менеджмент.**

У 2019-20 навчальному році до аспірантури було прийнято 8 аспірантів заочною (денною) формою навчання, 8 за заочною формою навчання.

#### **Кількість здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, зарахованих в Університет імені Альфреда Нобеля у 2019-2020 навчальному році**

<b>Галузь знань</b>	<b>Спеціальність</b>	<b>Кількість осіб</b>
01 – Освіта	015 – Професійна освіта (за спеціалізаціями)	11
07 – Управління та адміністрування	076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	1
07 – Управління та адміністрування	073 – Менеджмент	4
05 – Соціальні та поведінкові науки	051 – Економіка	-

З урахуванням проведених захистів дисертаційних робіт, відрахувань з різних причин та закінченню аспірантури, загальна кількість аспірантів на 01 червня 2020 року становить 52 особи, із них 30 – за очною формою навчання, 22 – за заочною формою навчання. На кінець червня 2020 року за ліцензованими спеціальностями навчається **51 аспірант:**

за спеціальністю 015 – **Професійна освіта (за спеціалізаціями)** по кафедрі інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи навчається 33 аспіранти (17 – за очною формою навчання та 16 – за заочною формою навчання (один із них громадянин Ізраїлю);

**1.1** за спеціальністю **051 – Економіка** по кафедрі економічної аналітики та моделювання бізнес-процесів навчається 4 аспіранти (4 – за очною формою навчання);

**1.2** за спеціальністю **073 – Менеджмент** по кафедрі інноваційного менеджменту та фінансової аналітики навчається 8 аспірантів (5 – за очною формою навчання та 3 – за заочною формою навчання (один із них громадянин Чехії);

за спеціальністю **076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність** по кафедрі міжнародної торгівлі і підприємництва навчається 6 аспірантів (5 – за очною формою навчання та 1 – за заочною формою навчання).

Сумісно з кафедрою інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи, кафедрою міжнародної торгівлі і підприємництва та відділу аспірантури та докторантури було проведено 6 засідань клубу аспірантів та докторантів.

Динаміка діяльності аспірантури Університету імені Альфреда Нобеля у 2019-2020 навчальному році

№ з/п	Назва кафедри	Загальна кількість здобувачів, у тому числі:			Кількість здобувачів, зарахованих на І рік навчання, у тому числі:			Кількість здобувачів, які закінчили навчання, у тому числі:			Кількість здобувачів, відрахованих:	
		всього	без відриву від виробництва	з відривом від виробництва	всього	без відриву від виробництва	з відривом від виробництва	всього	без відриву від виробництва	з відривом від виробництва	за невиконання індивідуального плану та за результатами атестації	за власним бажанням
1	Кафедра інноваційних технологій та педагогіки, психології та соціальної роботи	33	17	16	11	6	5	-	-	-	-	1
2	Кафедра міжнародної торгівлі і підприємництва	6	1	5	1	1	-	-	-	-	-	-
3	Кафедра економічної аналітики та моделювання бізнес-процесів	4	-	4	-	-	-	-	-	-	-	-
4	Кафедра інноваційного менеджменту та фінансової аналітики	8	3	5	4	1	3	-	-	-	-	2
<b>Разом</b>		<b>51</b> (із них 2 – інозем.)	<b>21</b>	<b>30</b>	<b>16</b>	<b>8</b>	<b>8</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>1</b>

Основні завдання в організації освітньої та наукової діяльності в галузі підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук полягають в наступному:

- інтеграція науки і освіти, проведення міждисциплінарних наукових досліджень, взаємодія фундаментальних і прикладних напрямків дослідження;
- створення механізмів взаємодії фундаментальних та прикладних досліджень, класичних та модульних освітніх програм;
- проведення міждисциплінарних досліджень, які мають інноваційний характер та містять інноваційні технології;
- впровадження міжнародних науково-інноваційних програм, зв'язків, стандартів інтернаціоналізації освіти, реалізація схем мобільності, створення інтегрованих навчальних програм;
- проведення аспірантських наукових досліджень в межах пріоритетних напрямків розвитку науки, державних програм і національних проектів;
- запровадження на кафедрах інноваційних освітньо-наукових програм, які сприяють підвищенню якості фундаментальної та практичної складової фахової підготовки аспірантів, відображають міждисциплінарний характер наукових досліджень в Університеті;
- оптимізація мережі наукових спеціальностей, за якими проводиться підготовка кадрів вищої кваліфікації;
- залучення не лише кращих науковців Університету, НАН України, але й вчених провідних закордонних університетів до читання міждисциплінарних фахових дисциплін (в тому числі і on-line спецкурсів);
- впровадження подвійного наукового керівництва;
- ефективне використання наукового потенціалу учених, які захистили свої дисертаційні дослідження в інших країнах;
- залучення грантів на підтримку інноваційних проектів;
- вдосконалення форм і методів відбору талановитої молоді для вступу до аспірантури;
- створення інтегрованих програм переходу від підготовки магістрів до підготовки докторів філософії, які базуються на науковій та інноваційній складових навчання;
- використання потенціалу докторантів та аспірантів у виконанні науково-дослідницьких робіт в Університеті;
- активізація участі аспірантів у програмах міжнародних фондів (Горизонту 2020, Еразмус, фонду Гумбольдта, Німецької служби академічних обмінів DAAD, USID, фонду «Відродження» та ін.);
- всебічна підтримка наукової та освітньої мобільності аспірантів та докторантів.

#### **9.9. Атестація наукових і науково-педагогічних кадрів. Діяльність спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій**

##### **Показники роботи спеціалізованих вчених рад Університету імені Альфреда Нобеля у 2019-2020 навчальному році**

Вчена рада	Кількість захистів, з них:		
	всього	докторських дисертацій	кандидатських дисертацій
Д 08.120.01	4	3	1
К 08.120.02	2	-	2



Спеціалізовану вчену раду Д 08.120.01 створено відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28.12.2017 р. № 1714 на три роки з правом проводити захисти дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 08.00.03 – Економіка та управління національним господарством і 08.00.04 – Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності).

Склад ради нараховує 18 осіб. За наказом Міністерства освіти і науки України від 15.10.2019 р. № 1301 до складу внесено зміни щодо вченого секретаря спеціалізованої вченої ради.

За період 2019/2020 н.р. спеціалізована вчена рада провела 9 засідань, на трьох з яких відбулися захисти: 1 докторської дисертації зі спеціальності 08.00.03 – економіка та управління національним господарством); 2 докторських дисертацій зі спеціальності 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) та 1 кандидатської дисертації зі спеціальності 08.00.03 – економіка та управління національним господарством). Зокрема:

1. Лохман Наталя Володимирівна (наук.конс. Павлова В.А.) захистила докторську дисертацію за темою «Розвиток інноваційного потенціалу туристичних підприємств: теорія, методологія, практика» 28 листопада 2019 р за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності).

2. Разживін Віталій Миколайович (наук. кер. Петруня Ю.Є.) захистив дисертацію за темою «Державне регулювання інвестиційно-інноваційного розвитку національного господарства» 25 червня 2020 р. за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством.

3. Приймак Наталія Сергіївна (наук.конс. Чернега О.Б.) захистила докторську дисертацію за темою «Управління стратегічними змінами на підприємствах: теорія та практика» 25 червня 2020 р. за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності).

4. Чуприна Наталія Миколаївна (наук.конс. Каніщенко О.Л.) захистила докторську дисертацію за темою «Еколого-орієнтований розвиток хімічних підприємств: методологія та практика» 26 червня 2020 р. за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності).

ПІБ	Спеціальність	Дисертація на здобуття наукового ступеня	Назва дисертації	Дата захисту
Лохман Наталя Володимирівна	08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)	доктора економічних наук	Розвиток інноваційного потенціалу туристичних підприємств: теорія, методологія, практика	28 листопада 2019 р.
Разживін Віталій Миколайович	08.00.03 – економіка та управління національним господарством	кандидата економічних наук	Державне регулювання інвестиційно-інноваційного розвитку національного господарства	25 червня 2020 р.
Приймак Наталія Сергіївна	08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами	доктора економічних наук	Управління стратегічними змінами на підприємствах: теорія та практика	25 червня 2020 р.

	економічної діяльності)			
Чуприна Наталія Миколаївна	08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)	доктора економічних наук	Еколого-орієнтований розвиток хімічних підприємств: методологія та практика	26 червня 2020 р.

Особові справи надано до Міністерства освіти і науки України у встановлені терміни.

Рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України щодо присвоєння вчених звань і присудження наукових ступенів від 15 жовтня 2019 р. (наказ МОНУ від 15.10.2019 № 1301) затверджено рішення спеціалізованої вченої ради про присудження наукового ступеня доктора економічних наук Бочаровій Ю.С. і видано диплом доктора наук. Рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки України щодо присвоєння вчених звань і присудження наукових ступенів від 26 лютого 2020 року (наказ МОНУ від 26.02.2020 № 289) затверджено рішення спеціалізованої вченої ради про присудження наукового ступеня доктора економічних наук Лохман Н.В. і видано диплом доктора наук.

Прийнято до розгляду у спеціалізованій вченій раді Д 08.120.01 докторська дисертація зі спеціальності 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності).

Згідно з Наказом МОН України №326 від 04.04.2018 року роботу **єдиної в регіоні** спеціалізованої вченої ради **К 08.120.02**, що діє в Університеті імені Альфреда Нобеля та має право приймати до розгляду та проводити захист дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за **спеціальністю** 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти», подовжено до 31 грудня 2020 року.

За 2019-20 навчальний рік у спеціалізованій вченій раді К 08.120.02 було захищено 2 кандидатські дисертації за спеціальністю 13.00.04:

1. Мефанік Марія Сергіївна (наук.кер. Васильєва М.П.) захистила дисертацію за темою «Підготовка майбутніх інженерів-педагогів до використання комунікативних технологій у професійному навчанні учнів професійно-технічних навчальних закладів» 24 січня 2020 року за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

2. Кузнецова Ірина Юрійвна (наук.кер. Федоренко О.І.) захистила дисертацію за темою «Формування готовності майбутніх тренерів зі східних однокласників до професійної діяльності в дитячо-юнацьких спортивних школах» 24 січня 2020 року за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

#### **9.10. Студентська наука. Міжнародні і всеукраїнські конкурси студентських наукових робіт, публікаційна активність здобувачів**

Вимоги Закону України «Про вищу освіту» вимагають подальшої роботи у напрямку інтеграції навчальної, дослідницької та наукової роботи студентів під керівництвом викладачів як в Університеті, так і за його межами. Ці завдання можуть бути з успіхом реалізовані через участь студентів у наукових і творчих конкурсах, олімпіадах. Робота в гуртках, клубах є невід'ємною частиною науково-дослідної роботи, що здійснюється в процесі здобуття вищої освіти за освітньо-кваліфікаційними рівнями «бакалавр», «магістр».

Формування творчої, активної особистості майбутнього фахівця обумовлює необхідність органічної єдності освіти, навчання і виховання, інтеграції навчальної, науково-дослідної і виховної роботи в рамках цілісного педагогічного процесу. На сьогодні, це одна з головних вимог комплексного підходу до ведення науково-дослідної роботи перед вищою школою в умовах якісного відновлення суспільства.

### Науково-дослідна робота студентів Університету імені Альфреда Нобеля

Таблиця 9.9

#### МІЖНАРОДНІ КОМУНІКАЦІЇ

<b>1</b>	Чисельність студентів – учасників міжнародних наукових студентських олімпіад та конференцій	<b>Особи</b>	784
<b>2</b>	Чисельність студентів – учасників міжнародних мистецьких та творчих конкурсів	<b>Особи</b>	24
<b>3</b>	Чисельність студентів – призерів міжнародних наукових студентських олімпіад та конференцій (медалі, грамоти, дипломи)	<b>Особи</b>	4
<b>4</b>	Чисельність студентів – призерів (медалі, грамоти, дипломи) міжнародних мистецьких та творчих конкурсів	<b>Особи</b>	2
<b>РЕЗУЛЬТАТИ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ НА НАЦІОНАЛЬНОМУ РІВНІ</b>			
<b>5</b>	Чисельність студентів – учасників II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади	<b>Особи</b>	36
<b>6</b>	Чисельність студентів – учасників II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук	<b>Особи</b>	31
<b>7</b>	Чисельність призерів II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади у 2019 році	<b>Особи</b>	2
<b>8</b>	Чисельність призерів II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук у 2019 році	<b>Особи</b>	11
<b>9</b>	Чисельність призерів Всеукраїнського конкурсу студентських дипломних робіт зі спеціальностей у 2019 році	<b>Особи</b>	2
<b>10</b>	Кількість публікацій студентів у поточному році	<b>Одиниці</b>	1716

У 2019-2020 н.р. є позитивною тенденція щодо зростання кількості публікацій студентів у фахових виданнях у співавторстві із викладачами кафедр. Географія щогорічних наукових публікацій широка і включає видання Угорщини, Польщі, Словаччини, Грузії, Білорусі, України (Києва, Миколаєва, Запоріжжя, Дніпра).

Поряд з позитивною динамікою зростання кількості фахових публікацій у співавторстві з викладачами кафедр слід відзначити тенденцію у кількості статей та тез, опублікованих студентами Університету імені Альфреда Нобеля за кордоном. Так, у 2019 р. студентами опубліковано 3 наукові фахові статті за кордоном та 34 статті у наукових фахових виданнях України, 62 тези доповідей у збірниках матеріалів міжнародних конференцій, які видані за кордоном, та 1617 тез доповідей у збірниках міжнародних, всеукраїнських та міжвузівських конференцій, виданих в Україні.

Таблиця 3.4.3

**Зовнішня публікаційна активність студентів Університету імені Альфреда Нобеля за 2019 р.**

Публікації у фахових виданнях (за кордоном)	Публікації у фахових виданнях (в Україні)	Публікацій в збірниках тез, виданих за кордоном	Публікацій в збірниках тез, виданих в Україні
3	34	62	1617

Впровадження результатів дипломних робіт студентів на випускових кафедрах є важливим елементом особистого становлення молодого науковця. У цьому плані Університет імені Альфреда Нобеля має позитивний досвід (табл. 9.16).

Таблиця 9.10.

**Впровадження результатів дипломних робіт студентів Університету імені Альфреда Нобеля у 2019-2020 н.р.**

Кафедра	Кількість довідок про впровадження дипломних робіт
Англійської філології та перекладу	0
Економіки та моделювання бізнес-процесів	0
Інноваційного менеджменту та міжнародної логістики	15
Міжнародних фінансів, обліку та оподаткування	35
Міжнародного маркетингу	12
Міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та мовної підготовки	0
Міжнародних економічних відносин та економічної теорії	3
Педагогіки та психології	0
Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності	37
Політології та міжнародних відносин	0
Права	0
Прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов	0
Інформаційних технологій	0
<b>РАЗОМ</b>	<b>175</b>

Робота гуртків, творчих груп та проектних лабораторій для студентів організована на більшості кафедр Університету імені Альфреда Нобеля (табл. 9.11).

Таблиця 9.11.

Назва гуртка/клубу	Максимальна кількість учасників
Студентський науковий гурток «Aktuelle Tendenzen der deutschen Philologie»	64
Студентський науковий гурток «Besonderheiten der Übersetzung von wirtschaftlichen Texten»	9
Студентський науковий гурток «Перекладацька студія»	21
Науковий студентський гурток «Linguist y Co»	12

Студентський науковий гурток «Розвиток ділової іноземної мови в українському економічному середовищі»	25
Студентський науковий гурток «Le plaisir du français»	11
Студентський клуб філологічних досліджень	18
Науковий гурток «Розвиток ділової іноземної мови в українському економічному середовищі»	18
Науковий студентський гурток «Plaisir du francais»	45
Клуб «Economist»	61
Клуб «Формула успіху»	40
Науковий гурток «Менеджер»	52
Клуб «Маркетолог»	74
Клуб «Travel Guide Ukraine»	85
Англійський клуб	38
Клуб «Міжнародник»	43
Студентський гурток «Школа саморозвитку»	48
Гурток англійської мови та психології	83
Психологічний гурток «Людина в системі природничих наук»	30
Клуб «Підприємницька майстерня»	27
Студентський науковий гурток «Політичний клуб»	20
Телевізійна передача «Топ-треш»	20
Телевізійна передача «Головна тема»	6
Науковий гурток «Традиції та новації у системі сучасного українського права»	29
Політико-правовий дискусійний клуб «Аналітик»	32
Гурток «Сучасна англійська мова та психологія»	22
Лінгвістичний гурток для іноземних студентів з вивчення української та російської мов	10
Клуб викладачів англійської мови	26
Юридична клініка	28

Робота гуртків, творчих груп та проектних лабораторій для студентів організована на більшості кафедр Університету імені Альфреда Нобеля. Загальна кількість таких гуртків/клубів складає 29, а загальна кількість проведених засідань – 92. Загальна чисельність студентів, охоплених цим видом роботи, складає до 997 осіб.

Формування творчої, активної особистості майбутнього фахівця обумовлює необхідність органічної єдності освіти, навчання і виховання, інтеграції навчальної, науково-дослідної і виховної роботи в рамках цілісного педагогічного процесу. На сьогоднішній день, це одна із головних вимог комплексного підходу до ведення науково-дослідної роботи перед вищою школою в умовах якісного відновлення суспільства.

### 9.11. Наукові відзнаки здобувачів

Переможцями наукових конкурсів різних рівнів у 2019-2020 н.р. стали **32 студенти, з яких:**

— Студентка спеціальності «Міжнародні фінанси, облік та оподаткування» **Мохова В.** отримала диплом II ступеня у II турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «**Організація і методика аудиту**» (Наказ МОН України № 1060 від 05.08.2019 <https://imzo.gov.ua/2019/08/07/nakaz-mon-vid-5-08-2019-1060-pro-pidsumky-vseukrains-koi-students-koi-olimpiady-2018-2019-navchal-noho-roku/>);

— Студент спеціальності «Міжнародні фінанси, облік та оподаткування» **Стратович А.** отримав диплом III ступеня у II турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Облік і оподаткування» (Наказ МОН України № 1060 від 05.08.2019 <https://imzo.gov.ua/2019/08/07/nakaz-mon-vid-5-08-2019-1060-pro-pidsumky-vseukrains-koi-students-koi-olimpiady-2018-2019-navchal-noho-roku/>);

— Студент спеціальності «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» **Лук'яненко В.** отримав диплом I ступеня у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (зі спеціальності «Економіка та управління в сфері торгівлі») (Наказ МОН України № 1059 від 05.08.2019 <https://imzo.gov.ua/2019/08/07/nakaz-mon-vid-05-08-2019-1059-pro-pidsumky-vseukrains-koho-konkursu-students-kykh-naukovykh-robit-z-haluzey-znan-i-spetsial-nostey-u-2018-2019-navchal-nomu-rotsi/>);

— Студентка спеціальності «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» **Островська О.** отримала диплом III ступеня у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (зі спеціальності «Економіка та управління в сфері торгівлі») (Наказ МОН України № 1059 від 05.08.2019 <https://imzo.gov.ua/2019/08/07/nakaz-mon-vid-05-08-2019-1059-pro-pidsumky-vseukrains-koho-konkursu-students-kykh-naukovykh-robit-z-haluzey-znan-i-spetsial-nostey-u-2018-2019-navchal-nomu-rotsi/>);

— Студент спеціальності «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» **Жмачинський С.** отримав диплом III ступеня у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (зі спеціальності «Підприємництво») (Наказ МОН України № 1059 від 05.08.2019 <https://imzo.gov.ua/2019/08/07/nakaz-mon-vid-05-08-2019-1059-pro-pidsumky-vseukrains-koho-konkursu-students-kykh-naukovykh-robit-z-haluzey-znan-i-spetsial-nostey-u-2018-2019-navchal-nomu-rotsi/>);

— Студент спеціальності «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» **Гайдук О.** отримав диплом II ступеня у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (зі спеціальності «Товарознавство») (Наказ МОН України № 1059 від 05.08.2019 <https://imzo.gov.ua/2019/08/07/nakaz-mon-vid-05-08-2019-1059-pro-pidsumky-vseukrains-koho-konkursu-students-kykh-naukovykh-robit-z-haluzey-znan-i-spetsial-nostey-u-2018-2019-navchal-nomu-rotsi/>);

— Студентка спеціальності «Філологія» **Різник Ю.** отримала диплом I ступеня у II етапі Всеукраїнського Шекспірівського конкурсу студентських дослідницьких і креативних проектів імені Віталія Кейса (Наказ МОН України № 9 від 08.01.2020 [https://duan.edu.ua/images/News/UA/Departments/Philology/Contest\\_Shakespeare.pdf](https://duan.edu.ua/images/News/UA/Departments/Philology/Contest_Shakespeare.pdf));

— Студентка спеціальності «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» **Купріянова Л.** отримала диплом I ступеня у II етапі Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт (зі спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»);

— Студент спеціальності «Маркетинг» **Різнченко М.** отримав диплом III ступеня у II етапі Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт (зі спеціальності «Маркетинг»);

— Студентка спеціальності «Філологія» **Кравцова І.** отримала диплом I ступеня у Всеукраїнському конкурсі [EDUCATION.UA](http://EDUCATION.UA);

— Студентка спеціальності «Філологія» **Кравцова І.** стала лауреатом обласного конкурсу «Студент року Дніпропетровщини 2019» у номінації «Громадський діяч року»;

— Студентка спеціальності «Філологія» **Федулова В.** стала лауреатом обласного конкурсу «Студент року Дніпропетровщини 2019» у номінації «Художня самодіяльність року»;

— Студентка спеціальності «Філологія» **Комаревська А.** стала лауреатом обласного конкурсу «Студент року Дніпропетровщини 2019» у номінації «Унікальна номінація року»;

— Студент спеціальності «Менеджмент» **Таран С.** став лауреатом обласного конкурсу «Студент року Дніпропетровщини 2019» у номінації «Громадський діяч року»;

— Студент спеціальності «Менеджмент» **Таран С.** за результатами конкурсу МОН України обраний членом Громадську раду при Міністерстві освіти та науки України;

— Студент спеціальності «Менеджмент» **Таран С.** за результатами конкурсу **на членство в пулі експертів НАЗЯВО**, зарахований до пулу експертів;

— Студентка спеціальності «Менеджмент» **Віннікова Е.** за результатами конкурсу на іменну стипендію міського голови отримала іменну стипендію міського голови;

— Студентка спеціальності «Міжнародні економічні відносини» **Коваленко А.** за результатами конкурсу **на іменну стипендію міського голови** отримала іменну стипендію міського голови;

— Студентка спеціальності «Міжнародні економічні відносини» **Шепотько К.** за результатами Стипендіальної програми Фонду імені Конрада Аденауера отримала іменну стипендію Фонду імені Конрада Аденауера;

— Студентка спеціальності «Маркетинг» **Селезньова О.** отримала диплом I ступеня у конкурсі V Харківського студентського фестивалю реклами;

— Студентка спеціальності «Маркетинг» **Шкідіна Н.** отримала диплом I ступеня у номінації «Друкована реклама» у Всеукраїнському Конкурсі студентської соціальної реклами «Увімкни свідомість-2019»;

— Студентка спеціальності «Маркетинг» **Гончарова Д.** отримала диплом I ступеня у номінації «Відеореклама» у Всеукраїнському Конкурсі студентської соціальної реклами «Увімкни свідомість-2019»;

— Студентка спеціальності «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» **Островська О.** отримала диплом I ступеня у Конкурсі на кращу підприємницьку ідею «Сучасні тенденції та актуальні питання розвитку сфери гостинності, туризму, сервісу і виробництва»;

— Студентка спеціальності «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» **Полинько О.** отримала диплом III ступеня у Конкурсі на кращу підприємницьку ідею «Сучасні тенденції та актуальні питання розвитку сфери гостинності, туризму, сервісу і виробництва»;

— Студентка спеціальності «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» **Соболь С.** отримала грамоту за перемогу у номінації «За формування цілісної концепції досліджуваної теми» на II етапі Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт зі спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»;

— Студент спеціальності «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» **Гузь В.** отримав грамоту за перемогу у номінації «За ефективне застосування інформаційних технологій в економічних розрахунках» на II етапі Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт зі спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»;

— Студентка спеціальності «Облік і оподаткування» **Єфіменко К.** отримала диплом III ступеня за участь у I турі Всеукраїнського конкурсу магістерських робіт студентів закладів вищої освіти зі спеціальності «Облік і оподаткування» за освітнім ступенем магістр;

— Студентка спеціальності «Маркетинг» **Уласевич І.** отримала диплом «За краще дослідження у сфері використання упаковки в маркетингу» в конкурсі наукових

робіт в рамках XV Міжнародної науково-практичної конференції студентів та молодих вчених MAJESTY OF MARKETING (НТУ Дніпровська політехніка);

— Студент спеціальності «Маркетинг» **Бубело Р.** отримав грамоту «За глибокі теоретичні знання, проявлені при виконанні завдань II туру Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Маркетинг» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти»;

— Студентка спеціальності «Маркетинг» **Могилевська М.** отримала грамоту «За глибокі теоретичні знання, проявлені при виконанні завдань II туру Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Маркетинг» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти»;

— Студентка спеціальності «Маркетинг» **Селезньова О.** отримала грамоту «За глибокі теоретичні знання, проявлені при виконанні завдань II туру Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Маркетинг» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти».

### **Еще 1 спросіть у павловой**

## **9.12. Видавнича діяльність університету**

У 2019/2020 н/р. видавництвом Університету імені Альфреда Нобеля випущено: 2 монографії, 7 навчальних посібників, 11 збірників тез доповідей, а також 9 номерів наукових фахових журналів *Академічний огляд*, *Європейський вектор економічного розвитку*, *Нобелівський вісник*, *Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія «Педагогіка і психологія. Педагогічні науки»*, *Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія «Філологічні науки»* та *Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія «Політологія, соціологія, право»* (подано до друку).



## Звіт про видавничу діяльність Університету імені Альфреда Нобеля у 2019/2020 н/р.

№ п/п	Автор, назва видання	Вид видання	Міжнародний стандартний номер книги (ISBN)	Мова видання	Обсяг (ум. друк. арк., обл. вид. арк.)	Тираж видання (прим.)
1	Г.Я. Глуха, О.А. Задоя, О.А. Євтушенко, Е.М. Лимонова Управління зовнішньоекономічною діяльністю: навчальний посібник	Навч. пос.	978-966-434-466-8	укр.	Ел. видання 7,1	-
2	Л.И. Семеренко Focus on Cultural Awareness = Изучаем культурное наследие: учебное пособие; издание третье, переработанное и дополненное	Навч. пос.	978-966-434-467-5	англ.	19,25	250
3	Г.П. Щедрова, Г.В. Щоголова, Р.М. Ключник, А.О. Перфілієва, В.Ю. Медяник Політичні конфлікти та кризи: мобілізаційні чинники громадянської активності	Монографія	978-966-434-468-2	укр.	11,62	300
4	Вельчева К.О. Порівняльна граматики англійської та української мов: практикум	Навч. пос.	978-966-434-471-2	англ., укр.	Ел. видання 1,4	-
5	Н.В. Беспалова, М.М. Гомола Навчальний посібник для підготовки студентів-іноземців до атестаційного екзамену	Навч. пос.	978-966-434-476-7	рус.	Ел. видання 3,8	-
6	М.М. Гомола, Н.В. Беспалова Німецька як друга іноземна мова Туризм	Навч. пос.	978-966-434-475-0	нім.	Ел. видання 4,3	-
7	Н.П. Віденко Термінологія англійської мови та науково-технічний переклад	Навч. пос.	978-966-434-474-3	англ., укр.	13,95	200
8	Економічна динаміка в нових геостратегічних реаліях. <i>За редакцією доктора економічних наук, професора А.О. Задой</i>	Монографія	978-966-434-479-8	укр.	Ел. видання 11,8	-
9	Бізнес-комунікації в менеджменті практикум <i>За загальною редакцією Г.Я. Митрофанової, доктора</i>	Навч. пос.	978-966-434-486-6	укр.	Ел. видання 3,1	-

	<i>економічних наук, доцента; Ю.С. Петручі, доктора економічних наук, професора</i>						
10	<i>І Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених та студентів Інформаційні технології в освіті та бізнесі</i>	Тези доповідей	978-966-434-487-3	укр., рос., англ.	Ел. видання 5,5	-	
11	<i>XXVII Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених і студентів Євроінтеграційний вибір України та проблеми макроекономіки</i>	Тези доповідей	978-966-434-469-9	укр.	Ел. видання 23,8	-	
12	<i>Сучасний менеджмент: тенденції, проблеми та перспективи розвитку: IV Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених і студентів: тези доповідей</i>	Тези доповідей	978-966-434-470-5	укр.	Ел. видання 17,05	-	
13	<i>XXVIII Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених і студентів Євроінтеграційний вибір України та проблеми макроекономіки</i>	Тези доповідей	978-966-434-482-8	укр., рос., англ.	Ел. видання 11,0	-	
14	<i>Сучасний менеджмент: тенденції, проблеми та перспективи розвитку: V Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених і студентів: тези доповідей</i>	Тези доповідей	978-966-434-485-9	укр., рос., англ.	Ел. видання 9,1	-	
15	<i>Міжнародна науково-практична конференція студентів, аспірантів та науковців Сучасна вища освіта: перспективні та пріоритетні напрями наукових досліджень</i>	Тези доповідей	978-966-434-480-4	укр., рос., англ.	13,72	200	
16	<i>V Всеукраїнська наукова конференція студентів і молодих вчених Соціально-політичні проблеми сучасності</i>	Тези доповідей	978-966-434-483-5	укр., англ.	7,67	100	
17	<i>XI Всеукраїнська науково-практична конференція Реформування правової системи України в контексті розбудови правової держави та євроінтеграції</i>	Тези доповідей	978-966-434-484-2	укр., рос.	17,67	120	
18	<i>XI Міжнародна науково-практична конференція студентів, аспірантів і науковців Практична психологія у сучасному вимірі</i>	Тези доповідей	978-966-434-481-1	укр., рос., чеськ., англ.	12,32	100	
19	<i>XI Міжнародна науково-практична інтернет-</i>	Тези	978-966-434-477-4	укр., рос.,	16,97	100	

	<i>конференція молодих вчених та студентів</i> Формування механізмів управління якістю та підвищення конкурентоспроможності підприємств	Доповідей		англ.		
20	<i>III Міжнародна науково-практична конференція</i> Проблеми та перспективи сучасного розвитку фінансів, обліку та банківської діяльності	Тези доповідей	978-966-434-478-1	укр., рос., пол., англ.	13,95	200
21	Академічний огляд, № 1 (52)	Науковий журнал	2074-5354 print, 2522-9745 online	укр., рос., польськ., англ.	15	300
22	Академічний огляд, № 2 (51)	Науковий журнал	2074-5354 print, 2522-9745 online	укр., рос., польськ., англ.	15	300
23	Європейський вектор економічного розвитку, № 1 (28)	Науковий журнал	2074-5362 print, 2522-9702 online	укр., рос., польськ., англ.	15	300
24	Європейський вектор економічного розвитку, № 2 (27)	Науковий журнал	2074-5362 print, 2522-9702 online	укр., рос., польськ., англ.	15	300
25	Нобелівський вісник, № 1 (12)	Науковий журнал	2616-3853 print, 2616-4167 online	укр., рос., польськ., англ.	15	300
26	Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія: Педагогіка і психологія, № 1 (19)	Науковий журнал	2522-4115 print, 2522-9133 online	Змішані мови	15	300
27	Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія:	Науковий	2522-4115 print,	Змішані	15	300

	Педагогіка і психологія, № 2 (18)	журнал	2522-9133 online	мови		
28	Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія: Філологічні науки, № 1 (19)	Науковий журнал	2523-4463 print, 2523-4749 online	Змішані мови	15	300
29	Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія: Філологічні науки, № 2 (18)	Науковий журнал	2523-4463 print, 2523-4749 online	Змішані мови	15	300

## Пріоритетні завдання на 2021 рік:

Відповідно до мети 1 Стратегії розвитку університету «**Розвиток існуючих в університеті наукових шкіл та напрямів наукових досліджень**»:

1. Проведення державної атестації Університету імені Альфреда Нобеля в частині провадження ним наукової діяльності.
2. Підготовка періодичних наукових видань Університету до включення до міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science.
3. Продовження роботи щодо підвищення рівня науково-дослідних робіт та питомої ваги наукових публікацій у виданнях, які включено до наукометричних баз Scopus та/або Web of Science, та виконання наказу президента Університету імені Альфреда Нобеля № 54 від 10.06.2019 в частині запровадження кількості публікацій у виданнях, проіндексованих у міжнародних наукометричних базах Scopus та Web of Science, для викладачів, що мають науковий ступінь.
4. Підвищення рівня патентної діяльності Університету та активізація науково-педагогічних працівників щодо отримання документів, які засвідчують права на інтелектуальну власність.
5. Підвищення рейтингових позицій Університету в рейтингах міжнародної наукометричної бази Scopus, Webometrics, Топ-200 Україна, консолідованому рейтингу навчальних закладів України, «Кращі приватні навчальні заклади України».

Відповідно до мети 2 Стратегії розвитку університету «**Формування європейського рівня вимог до наукової та освітньої діяльності Університету з боку споживачів**»:

6. Підвищення питомої ваги здобувачів Університету – учасників Всеукраїнських студентських олімпіад, Всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт, інших наукових конкурсів.

Відповідно до мети 3 Стратегії розвитку університету «**Формування умов для якісного і кількісного відтворення кадрового забезпечення наукової діяльності**»:

7. Акредитація освітньо-наукових програм підготовки докторів філософії.